BAXEBTHESERMFEHEA

I(O G n N E Catalog No.BK-BECO0009

http:/www.koganei.co.jp W

KSD ﬁI

¢ 125, ¢ 140, ¢ 160, $ 180, ¢ 200, ¢ 250

Y

1A A1
RoHS#54
3N =
]




JISERER) R D BISEL
O ZERHFEJISER LIS B 8368](¢ 140, ¢ 180845
mMpHEET!

o=z ¢ 125~ ¢ 250@unrrsmsiue 160
ﬁ#if'ijci‘]‘h“ZEZOOOmm(vrmm&'lﬁﬁﬁ)
O MR FE2FE H B 28

[i=g=3m

$125. Rcl/2

$140. $160. ¢180. ¢200. Rc3/4
¢ 250. Rcl

v SUS304 7] ik #%
(EEAT - BEHR)

¥ F AKBSDS160 x 300,

HEH

SRANSR AT ik dE

MO T RS AN B B I AR o
(¢ 125, ¢ 140. ¢ 160)

FRERLE T RN EI LR

4mmF FERGEF X

ZC130J( &R LRt =E  HIERAT)
ZC153IB&N it = A 5 /RAT)
CSSTLQR& N B SR TIERAT)
CSMTORAEXBMEE  THIERAT)

& T %[ F HKBSDS125 x 300-CS11TA2,

© KOGANEI /N eRussssRE0RN “ReEETR .




L RRESE
- RHIELRIAG(6 125~ ¢ 160)
- SHIETEIIAR($ 125 ~ ¢ 250)

| AT S AT

- SRHIEL R AR (9 125 ~ ¢ 250)

- $EHIET IS¢ 125 ~ ¢ 160) H — —

L BNERSH

{
i

- SEHIEIREIAIAR(9 125 ~ ¢ 160) H—H_H* . ole| e
a - SREVET RIFIAG($ 125 ~ ¢ 250) =S8
xHBZSEL

- SEHIEL RIS (4 125 ~ ¢ 160) L I T R |

- BRI BTN (P 125 ~ ¢ 250)

HEH M T ARV 5 <UL

- $RHIET G ($ 125 ~ ¢ 160) “

- BRFIET RIANAE (¢ 125 ~ ¢ 250)

ENMTIZE T SE

- $EHIETRIAHE(§ 125 ~ 4 160) - - ——

- SLFIET RIHIE(p 125 ~ ¢ 160)

il ESE

- SEHIETRIALIE( 125~ ¢ 160) - N N 2 e 2

- SRHIEL A& (¢ 180 ~ ¢ 250)

o

ZEAR

@ BT Q@ 2R

‘uzﬂ @2 & PiEE

j Q g W

INDEX
B @ THIEHAFTFE T oovverrerrrnrrnrreneennennns @  AEHTESEL o ovveervereererreereensennnns 35)
bt o= 01 (RPN O BAIBREIEELcevverrrrrerrserneennenn B YRR IBUSTEE e, (3¢]
(ERE R EREEEIR v vererenrnnrnens @ oL W | KT TR PP PP PP PP PPPPRPPI @ BHZREE | R evererrmnrnennenennns @
FRAES L evevevernreenemnnsseinenn, @ (TIBETEELereerrrrrrerreeenennns @ FEIEFFE e (41]

KOGRANEGI ©




L& EFEFI(KSDSI)

| EARIESWAE R, |

TEEEN BN EFZ=508, BEFAREE “2&F8EN , REEHMITER,
UFFRERSIEA TIHER S EMEA~S, B ESEgh A mRNEERM =K,
155 M EIETESFISO4414(Pneumatic fluid power — General rules and safety requirements for systems and their components). JIS B

8370(=ENRGBM) B Ze 2 HM,

€62z A9
= B3

ETRETIREREEMGERESH: “BR” |

“ ;EE=:=H
~ T2 ~

FREEHETIL R EE R
AN

WREERFT R RNBR, FTRESBILTHER,

IR

H
= HESN, AR SBIM Bk SRR

Lo, EOTRES B =R S HRIR,
o RrHAFEEGAERRKE, MESEBERMEERR,
{j}ﬂi@

tEoh, EE RSB BRI,

WRERFTERNBE, FUREMBEESPENGE,

ERFEEEFEERR, MESEERIMAERR,
/N i %

BIfELZhiaIeE, AT ERERA~RBNETHRS,

INBR P RRIEE, TR SHIE T R E .
WA @D — R T LA FEEETIRIT R HIEN,

WAEHTTHNERENZEN, RERITEIREASEFSTMRERHAAN, BEBERET

PH" EHEHETIE. REERSIERR,

"REEREI . ORAT O ERR

WEIsE “ERUBEE" 5, BREMEZ™ oA P MRt 5 I RE,
W Z~RELNESMAN, ATIEHNAEE TR~ REHRENERAE, BIE "ERRBRE" £

MR A KRR W E,
Wiz
A — 1,

AN A
QiENAT I FiE,

1.5ABRERGHNER. EEAXNETRR
2 B EFRE AR AR B
B BENERLETH
AELARENBESELEMERARERTIIR R, TS
MASHRE,
O FENEHFHE R KME B RNHPRER, K=mit
il St 2 Y G PN (57
@ L RlY, BHEUHTIRNIXEREZ(BEIN . M=
A= EfE., 2% FENMESREMSBARZH,
O FHCIEHBEBFNRETRIRUN, SNTEEE DA
B3R N WA IS T SEBRE R R E,
O FENFENRE” R, SNEEFEMESRARZG. filE
FIKREEH,
O EDX TN EARGEM - MEREHIT NN BERKR
BE, SNE2SBARZH. MERIARE,
OB DK KIBE = dn Eo auibiK. BB EKRPER~ 0B
B, TRZEFFNEMSBARZH. RERARS,
® =B, WBMEEHAFMIR, i, EFRHMELRE
t, BN R E M ENAEETRIBETE, BT x%
ENE. RESENHEELNRESHTET,
SHURABHNE TR SHZ M,
O = RFEN, BHEULERTIRE, MNTRRTIBENRIFEE,

RE®EE,
WAREY, MHEESEFR T8I 2RMEFSBARD
To

O ERELFET LB TR, EdREN N, SNTEE
SSBFG TR, FE. SENRBBERSHRIA,

O EEN, FEFHOSNHNBHN T MIESLRET B, T—
BE, RN STEFNSERMNLEROD, WITRESESEE
BERRFEIR,

® KOGRANEI

"ERAREI bRk - BE - IERSHACSHMETRENNER, BFEN%~ e EXNEAWEER, I el K

& A=
= H

O EPNEFRNMEEENETER, BNEFE~ R

B, TheEsekH R AT, N, TLSHEREGEEZS
O RPN ERYH NN FEENER, FEHELHETT
HIHECERNNREKRE, — ETEEMHNE=SSHEH, &
RS RIEEM~ DB IMEMSBARZH,

O ENABEBERATMER T EMTXE, BN TESE
A fih BB A0 S E1E

O iE NG~ RIFEAN KD,

BN TESB~REHES~EBTSSAE,

O 5L TEF R EEE A RE AR S AR E B R,
STNTRESEBZEH. ~R8E . EEMSBARZHGHE
PR mSEURSMES KE%,

O AT EFRMBEXNRFRE . BIP B LM eV, F
SREREUMESSOMEN, EFHIATRRESGEENREE
NHEH AZEBEFETEL,
BIHNESENNESHERNSBESSEE, NTFUEE, €ER
HREBEAN, SETESENTEHSBARZH,

O E NS AT REHI MR ST HSIRE, TNESBAR
SRR E

O iE NIRRT <N T4,

WRBIR, |ITTHh. PR, B KANEBLARAEEL LHE
Y, WSHERBMNSELR, MMSIZAR, B, &
MESE,

O ERFIHEET IS EI L, BB ETHEN1/200 £ R
. BNTESSBHFG TH. EESHENRESHRIR,
O SEIT{ER, B MBI REMETT X Ehn, TN TSR

ENNEMSBEE RIRFOA R 25,

O EEMENH - B ERZENFER, BHHEEAFHONSRERF
AE, TESESRERTAMSEEERANARZS,

O EFRITLZLERFLLEE, BEVIMEALRLAE., EHEmME
IEB, ek EHKEBRIR. ARZHESH,



L& EFEFI(KSDSI)

OB SEMIINENENN, BREBAKSER, NEBH
SHEHNEREN. WRBHERES, WS SEBER
iZ(O

@48/ L E WENEE L R 3P B DR ENER, BRI TS
REFRBUR, SIETHONEREFORIZINEE . ¥IRE
MBS MR E, BWINEREHEM,

O I5DEEIL. BN T KR E &~ 4 RARH K BHIE
A, RASSIRBGRBMHLSL, SHMEERIETR, 35
BUhgER KR,

O NEARSFRAZHENHTER, BAERGRITATALHR
TRMFEE, BHEZRFZNEN M, REMPANMEE. £
EMRIEANHERFENENIRITENHRE, BREEFTOMHF
K, BRARRRRDPITRIFEHE AR, HEEZRREWETHE
MHEME, MEZESNRESHARZE M TELNR S,

@ ENEMI( KN K BB NG, BRIk, 9. SHHig
Fr. MARKENRPEEIHTRSEIET . BERIERRKE
. PREBRSA. K. RESYRNELTER, sU=S
BUBBENEATERK. MEARRRIFGHREE, ELSE
B RHE R E BIES S B HM L,

MNEE

O HRT RN REMEN ZE, WEL=EERERIE, BER
BEREP/TEHRTT, REIRREELER™ DR,

O ME N LR RREN~REY, ERRENKIETREER™
R, ARRXRME ARNBETELEEE, MBHREASS
3

@ BT ARMUABA R RERE M ERFEL, SMEA NS
RS SR E R P IR RN,

@15 DT RBIRARIZIA M B T AL A E DK, TN

BSBORHE,
toh, REMUENEREBEE, SN TESEREERMS
BuRan ko

OIS T ERIEH MK, FEMHERN~EsHHNGRE, £
R EEFRRETL, BETESEREFXRAENNE
TMEMAE R

® U)K HAth S MBI FF S A F% ™~ fo
SN TR SBORMESEERS,

O ENERTFm LW, (FAEME. MEVNR ST KNI
EAHR. . TR, Faih. R TESESERLR
MEET o

O TEHITRE  FEEMELH, BEHFELEIRPHOIMR, U2
=R, BREFHEA, SREMEASBERIMNERE, TS
Hit B SEMRANEN SBARZH,

O EDAAfM . M RRAEST LENEIEFRSEERELE
FEMEEY. WEHENZROAH, SUTEZERBESS
BRARMSBAK. MERFENES,

OFHAERREBITT20ENTRESN, EANEBHRE
TRERETN, NmEMMHEENIE TR LS,

O £~ mAER TIHRN, THAMNEEFHEERED R
ﬁo

/N ik

® “FEAK" [ “EAWRAR" FLRBICHNFHFIE T HE
. Ef=migit, REKE. RRsSH. L2RERAESY
ABZ2RMFEHERZHN. FHEEEREERAENE
AE, ERMIBNME. MEREARNEAITAR BSMRIECS
2.

tEoh, BEBEMAATENRTAER,

Oi5BIY "HA" EHINIHIT M EAFIREEL,

O HERIMIZENHNER D EAGEEEM, EAMPESH
O ENXRAEFHN TR ENEMRIT,
ENMEEEBRIFEEFELN, BEHETESRTIHSE
TSI,

O AR, FREFEFHENFTE. PrRG. R2E%
MR R &0

ORI AEANARE~REN, BEATLVEFYHTIEEH
E(SLN

O THRANERF SHMEFNRRR, FHERES
I, WIAHRRGLENINGE, PEEHTRA,

© = AR K[]RI [ s AT M AR S B W PR SRR AR 5 B8,
ik BIESEE AN RN TR,

/NEE

@55 NS RAIED,

WARBESE, WA/A S REEBEAT T,

1 EFREXTGREETSR RSN, BERAEAATNG
FEHENESRHEED).
RFEEN, BFERARATEEFZUHINES SFHEED)
BRFRENTFER - Fi&,

2. DX ROEREY - MERIEHTABELEN R
gﬂ%o

a

ABFETNLLERFIERRKE, KA FARBEM

Tt

KOGANEI O



REEFBET(HMETX)

| EARESWIAERIE, |

it - A

1SN IE .
HAIAESBEMIBE, 87, BE. PESTFERN, £31&
BIREMERR, EiEHEMEEHERER,

2IEFESR BN EEEEM,

20D E e R RE TR RN, HESHMMET
o, TTRESIRMMIT EIERE,

BATEPEMNENLERNEES, FEZHEFXHON
B iEl o
BREMETT R EESETRNBEME . RNEENBITER
B, BERECRET KNG, wEFXONEN B4R, Fih
H(TREEFBE)THE, BFUER,

TR B R R ETER 2

BT KB ESE R [mm]

V[mm/s]= — - x 1000
AEENEFR E B8] [ms]
4 EREREEL,

T ST XA R BB ENFRE EM30MIM A, tEsh, SFH
f SR METT O, WRBELKOOMM L), WXt Fa
SHEBRMREMAEE ., MRBELRK, WBEBREHAPICH
B RIP BB
NHAFSME. FEMN, GESEBRITEHEREELAEYN
RIP B,
5.5 MANRETHEHHSE,

REZHEHSENIE, 5%,
6. B ERMIRAER,

24 AT EEVETF O, RIME7E 5 (A B 3 £ (A 3B 1 B8 Y 6807 Ot
BRI BRRE REAL, EHIA

REHETFIAR,

T R4 628 03 AN OFF 8T > IR e8Ik

it B LR AR, EREILN TSI K. FHIEREN
DT REE, SR EIR BN,

1B XN ER B EMR,

WIS ARSI %, EREERERI 24 = T Al s R T 5%
5, THESSBAMBEEREER, ARAES, EEnNE,
AR R PR A

HEHETRAR,

HEBEE-AZBEME xn> AHNERANERE

HUE BE EEDC24VIR/ N g4k B 28, BIfEn=10¢, BEHIAERS
e ERAT,

THR LR AR, BERLIERI ST X,
2LBENEHEEAFAMSEAEER,

T RS IR S A A SN E M STAESFER, SEEA
SNSEIASFERE, TELAESHE,

©® KOGRANEI

H.

R - AT

A

174

If

1SELTIER, B2 MIMEBTREIEFF R BE IR
RS ARSI SER B RITFARZMHo

il

Nk &
1L ETHET R RN RERE,
BEARBEFE KB RE SO A EBEAD@EMEF <, &N
BESEUREE,
o, RIEMEESAERE BiE, BNESEORNE,
2. RIEREZZESEER R,
HEEEMET XN ZENE, FIEELTEEEEERE(ONE
BISEE) I th R, WE A ENESE B B0 ER(ON. OFFHISRER) BT,
NESTBARTE, sMEEEMOEREET LTS, BFFU
73':%2\0
3R R, FRITEHENKNMTE,
WEBT AT EHENBER T HITRE, WSS RE
RET. REXE. BMFERSHRR, ki, nRirEAEAR
B, WEkEWMUETANERYE, SEEMETRE, *TirE
e, BHEHE@®T,
4B NEEFUEFXEERETHIESEL.
FERFEREFHEFTRT, BAEMESELRZRIT, ~X
JREFMT S L, ST X AIBIEMN 1, TRESEARIR
TCHRIR, EIEAEE X NI,
5.5 71E% . #iiE,
FAN, S2MTNFLREE. KEME, BT XdEH
(294.2m/s2L E) 81786
RS HEMETT AN, B R TESIEESBREAH . Dl
55, Lo, fSERESEETL, BMETAXNREEDRE
KET, HSBORNE, RIMF#MEF XEETTRIN, #MHEFF
KA H AT S MR S EORN



REFBEDHMETFX)

)
N

1 BT KM B A SRR, EEEREEM,

WM RN SEL D E A S WA, EIRNEL
HAAEEMR, LHE, SEER. RHESSEHMITXTE
THRE. BEETRSSIURE. fill,

2 B ST RIRR B R TR TRE M,
MREEBBRIRS T ITESZ, SRELN TR SEM
Bo MRELER, WIS ST XBRERIT, Hak
SRV EREHERER,

[ AEE |
1B AT B ERRRAE T ST
WRHRREL, NTHS SRR BN,
2 BN SN EIBEL B,
Wl 5 h RIOBE AT S KL, BT XD
RO gE s BTz,
3 ENRNRES MRS
R B BRI S, NS SHA
4EEBBERYE,
bR RN, - MR, AN E L,
WREH, MR S EEEF EHF.

AEE

1LIEBRARA L EZE,
MHEERIRST, WRITFEMFF R, WM RS ELBR
% (8] 1R
MGG BB L SESBRREESERE,

RERREFEE

1. RIEHA
RNE N RIERHAF R NE121D B R,

2. fRUESEE MR 257 F W

(1) AR = & RIE A B AN RIE, NERAT R
EHHEEE. REEFUIN~G, ZRIEHAEERAST
REMREBEN, TURREEREHRTHR, BE
FERIEEAA, #BAmAEEREER A e th B T 48
BEMEE, HNESHRASMEEWASEALFD
DECR o

(2) X F = mtifEa e, ThaE TRSIENREA, MRBLT
5N EMEENHRL, HATFRFE.

Q) AP RERIAS = RFEAR, BB PHERN ™ mit
TEA. fRE. K. ®RE. BE. fREN, HATX
U Bt T & A H IR K T AR (T

4) AR A REMSIRR, KR, E=FTH. B
BRETREM @ EISIEREN, HAITR

R

EREGREEED

4

® | —fEFEEW

=5iR

VIEMRRASS, WEARTE, §ORENELSELR
B4,

2 WHKSDSHNES, BEAZRTEBESPHKS. K
B FHUOHETAD RN TSRS, HEKSDIETREITHIE
2% B SITRBSEBEIOUMBIT), ERAFKRRR, 1
5h, RN S LIRS PEOAHK,

B |

1.KSDRFHTEER, BEMLENERREETRNIP R ELRE S
K)o WRABREIEV =4 HNEE. BHRERGTES, KBS
B MRENETNRABRHI,

2 AEKSDEAIHATR EFirit L&, BUTIESNITEA
FEIITE,

ERIRY FEHE N-m
Rc1/2 27~29
Rc3/4 27~29
Rc1 35~37

EEENA

FERK. SN ARE NG E RN ERERSMRF,

Lol

AT, TREHD, FTIUHN, BHEHR1SEEH1SO
VG32) S fE BB AEN0.2MAE S &, BB BERER D, BR
RS FHAIIH,

BN Y

DRRES, BEARATIRE, ETFER

PN, BERATEEEN A LTI R, b, BEIARAT
BB R EE T, T RHENENT,

BHMBMEE, BHRHEDBEGEEEDBHEN0 2N Y &M, K
REODBIENNREL, NEENERPE, TSNS,
ARG, BHHTHERIN RATEBNEARN, TRSH
MEFE R R IR,

%“% % 2SR E AT 7 SR T R

FAT IR IAEE B R T R HAE

SEEE mm XiLEEE mm ITEMAHE Nem
125 19 22
140 - 160 - 180 « 200 24 55)
250 30 110

KOGRANEI



FE_MENRFEREIEEM

(D

1HNREMEABBRILE BRDHEHE - HEHRE
MEMEER, WAL, E55EE.

2 REEMENTEN, RERPREABERLSMN,
WRET B AR & LN LS AR R IBHLE ARE,
RIBAIEE, HREEEIRBAENENE HESD
BEREF. BERHESRHH

3E-MENTERMARBIERIEHEEHE LRER
RERNESYH, BEZERE, FERF. FEN
=%,

4 ABRMBRBTIEI EURER, HTHEE-MEH
HEMAE. BHERULAEFEZTHMAR, TEH
FiE AR SR,

5RBE-MENTEM, SLEFUTER,

8. B2 MEBEE R AEN N FRFHfE.
bENRMAED, FEIETRSEAEN QDT RS
L BARIC,
C A FII BT TEEUR M EMEHE THREHCRER,
{RE732E,

DOAKE LR

IR R R EER
@ERMETRS

©® KOGRANEI



1e

H}

SHE - ERHEE

SHNESRE. STLEBTMRETIHEAR KRS, TESIMMHNETEREE /AR (ANR)

(EREMRER T E NS, SR ==&/ MPa

T mm 01 | 02 | 03 ] 04 | 05 | 06 | 07 | o8 | 09 | 1

R 125 488| 731| 97.4) 12171460 | 1703 | 1946 | 2189 | 2432 | 2676
2

Qi= ‘%xLx%x% % 10-8 140 613| 91.8] 122.2] 1527 [ 1832 | 213.7 | 2442 | 27456 | 305.1 | 335.6

R ' 160 80.0| 119.8] 159.7| 199.5 | 239.3 | 279.1 | 318.9 | 358.7 | 3985 | 438.4

= VR 180 | 101.3| 151.7| 202.1| 2525 | 302.8 | 353.2 | 403.6 | 454.0 | 6504.4 | 554.8
2

Qz:%xLxenqui‘gﬁ]x‘IO’e 200 | 1250] 187.3| 2495|311.7 | 373.9 | 436.1 | 498.3 | 560.5 | 622.7 | 684.9
s , 250 | 1954 2026 389.8| 487.0| 584.2| 681.4| 7786 875.8| 973.0 (10702

Q. SEBFFEE[RE £ /min(ANR) - -

Q2: —xﬁlml—uéﬁg £/min(ANR) RPWHFRATIHETER I MmO SEZTINMEERNEZRnE. SREEE, IRMEN=

D . #IRRER mm ShE. SSEEETLIRIET T Ak,

L. Exﬁlﬁﬁ mm

t . RENMTREFFEEE s O TERRREN, EHEFRL. REMNELT, )

n . 16&11%%419’]1} RE SR Imin 1. ﬁﬂﬂﬁf%QEmmB’]—xﬁILXiEETZOOmm/S\ RS E$0.5MPa T ERT,

P . =EES MPa

146.0 x %x 200 x 10-% = 14.6//s(ANR)

(LB 489 = 4 146.0 X%X 200 x 60 x 10-% = 876l/min(ANR), )
.l‘l—ﬁl ‘\/éﬁ%ﬁqo
- FREGIR125mm. {TRE100mm S ELE 2 S E 51 40.5MPa FEIR 1R AT,
146.0 x 100 x 10-% = 14.6£/1F1R(ANR)
B2, FEREER125mm. 7F100mmeY SE7E = SE 1 40.5MPa R 143401 1R 100K BT,
146.0 x 100 x 10 x 1073 = 1462/min(ANR)

T
C ____________________________________________________________________________________________________________________J
BREAHRERESSEREAFENHS, BEESNSEHR,

-
FPOMEDERRE, FIAEREN, BTSRRI R EE = — o o009, 1T (&R0 50% 5 T).

BN
N
SEHR | EEFER ik %EE@Z i =SEH MPa

mm mm mm 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
125 - W 12272 1227 2454 3682 4909 6136 7363 8590 9817 11045 | 12272

EAM 11468 1147 2294 3440 4587 5734 63881 8027 9174 10321 11468
T 0 HEH 15394 1539 3079 4618 6158 7697 9236 10776 | 12315 | 13854 | 15394

N 14137 1414 2827 4241 5655 7069 8482 9896 11310 | 12723 | 14137
160 0 W 20106 2011 4021 6032 8042 10053 | 12064 | 14074 | 16085 | 18096 | 20106

EAM 18850 1885 3770 5655 7540 9425 11310 | 13195 | 15080 | 16965 | 18850
0 0 HEH 25447 2545 5089 7634 10179 | 12723 | 15268 | 17813 | 20358 | 22902 | 25447

EAN 24190 2419 4838 7257 9676 12095 | 14514 | 16933 | 19352 | 21771 24190
200 40 W 31416 3142 6283 9425 12566 | 15708 | 18850 | 21991 25133 | 28274 | 31416

SN 30159 3016 6032 9048 12064 | 15080 | 18096 | 21112 | 24127 | 27143 | 30159
o= i HEH 49087 4909 9817 14726 19635 24544 | 29452 34361 39270 | 44179 | 49087

SN 47497 4750 9499 14249 | 18999 | 23748 | 28498 | 33248 | 37998 | 42747 | 47497

KOGRANEI ©



R EBEEH B & BB AL A FR

wRESEKBSD
sabIEL RIS

#RESEKCSD
BRI EL A4

IS

KimESEKBSDH/KCSDH
SR HIEL AR/ SRBIRL A%

FEE AR
No 5 H_R BE No. % W R hE
KBSD. KBSDHEE & @ | BEES Rt o R i
@ | af e 1 @ | BEA TR AR i
@ | EEAKBSDE) wee 1 ® | RE I !
@ | EREBKBSDH) Has 1 50 [ e —i T !
= - HE G RHES 1
@ | (KBSDH. KCSD. KcsDH) | MVAHIR R 1 @ | mENE MR AR i
® | WA SHARE 2 ® | ms EER R s 2
©® | #®AH B 1 CRE %l & 4H 2
@ | EERPOLE TR i ® | ZHHERS — AR 2
ERLE — R A i & | = <HMKBSDH, KCSDH) | —fsata AmiEs 2
© | B — At AL i @ | fuT M B R 2
EHFAOLE SHBRNER) i & | niFgs — R ARE 8
@ | iEmH WL i @ | MRREARYEES — BRI 1

DHEHLENRL,

S
W

TEFE-RSEY, (3. @HIMRIATEN,

© KOGRANEI



FER UM E(TH)

RESEKBSD

SRHIEL BT AR
No. £ R # oH HE
@® | EERH A HAZAZ(INBR) 1
09 | L EE(HM) AR (NBR) 1
@ | ZpERFRNW) BRI (INBR) 1
@ | wmEEH & AR B (INBR) 2
@ | IEEFHH B HAZALINBR) 1
Bl 438 PR AR 1
<) ZE N FAOZLE SRR (INBR) 1
62 iR zE FRIBE 2

RESEKCSD

PRI EL AR
No. & R 7 # =
@ THERF & RS (NBR) 2
@ | ZEhEE(HR) ERAALINBR) 1
@ | EhBmERNW) BHAZAINBR) 1
@ | HEES EHAZAZINBR) 2
@ | EEFEH &R IR (NBR) 1
G0 | b3 PIBERAR 1
@) | ZEEAOME & AR B (INBR) 1
62 P iR R EPIpE 2

MR EG B AR BRI T
No. & R 7 B H=
@ TEEEE FARRR 2
@ | ZEhEE(HR) & AR EX(INBR) 1
@ | EhEERNW) EHAZAINBR) 1
@ | mmEd FRIR 2
@ TEEIT R BRI 1
60 FEAE FIREL 1
@ | BmEIEHORE FARAL 1
62 PR zE FBRBE 2

KmESSKBSDH/KCSDH

SREIEL R AR/ SR HI R R A4
No. % W 7w HE
@ | EEZEH & BB INBR) 2
@ | WEEH SRR (NBR) 2
@ | SEEFmH BHAZAZINBR) 1
ElRA= R BEMRAR 1
@) | HEIEHAORE & MBI INBR) 1
@ | BEIERH & AR B (INBR) 2

KOGRANEI @



KSD#xifE S L

KBSD (a L&) |

¢ 125, ¢ 140, ¢ 160 —1
M
g ST 125 \ 140 \ 160
HEAR R
AR B
ZEHR BAR, MR EEAMASE, REAZE. VR 1B, PEEEE
B AEFSeE MPa 0.1~1.0
RIUES & MPa 1.5
EAREEE C 0~BO(R &)
fERREEE mm/s 50~700
E AW EES
Fbivie mm 17GEEAFM). 15(= ) \ 20GERAFW . R EHN)
hut FEREER, IHIHHEM1SETd (1S0 VG32) #1H84&)
REEEOR Rc 12 \ 3/4
SAHERITE

MRIFTRRFFIE BT E2MEN TS,

mm mm
SEFEE o] Fl{Ef TR SEFE SEITHE
125 12000 160 1941
140 (1~1400)
160 s o 8] B B 9 850/ )\ 4772 5 10mm
1 ( VATHLESENAER.
2. REFGEETFFRE, R\LEFXNAE, RNTHETEERES.
HFHEESRE@T,
3. RN, 250 T A0 L 251~1000%70° |
1001~20004 730 ,
{5 S
wso[ s [zscon | - []-[]-[]-[1-C 00
— T 1 w4
SHI6IE 2wt
x EEA - BEBR MAEFRAS : ;
iR =E bR TH: — EHHTFX n #n
RS — SUS304 ZC130— 2%\ TR E  #i5RT DC10~28V
ZC153— 3% LB 5 RAT DC4.5~28V
CS5T — 24 = Hhtaf FEHRIT DC5~28V
B 4 BRIF (P L B ) AC85~115V
JT — BZGHRERL CSMT—24= FBtSE  Tis/RL DC10~28V Bk
JO—&ET % O T XN LRI ES HAEB®T A. 1000mm
JK — Ry ® T HIRIT MR TT %, B: 3000mm
@ 47 Hi(conex) & 7 A (BR) B E M P AR
o TE S A Ao ., AEF AR
LR Y ;%Yﬂifi??(%zgffﬁﬁﬁ%?%ﬁ\ )
= A | IRV (4 F AT R )
1 meEm © 1B IART I RN o
SETIHE 3 SESEAT 35 22 7 @ il LA R TIES @I,
=H —iERE0~60°C) 5—— EimA=5
J FRAEIAE T B 42 2E(0~60°C) 77— UB(HHE)
7C — UBI(RE 4229
8 [
M —— PEEHE
NMT— pEEHE (X IESR)

E AR S (SRS EL R HE) O DI FRARRKEK,

JE1. KBSDESELA ¢ 1250 ¢ 140, ¢ 1600 H SIS BN SEL, o REMMEIT FIEM A
2. SHEIERE ¢ 160MFTRR1941TmmIN LB, BFEZMENEBONR, FrAEHIER T aer=£ —LF 5%,

ARSI TR ARNEREPEEGE (11, -1TE, THETRERE, Hih, LREEFXN, REBZEAXNTE, RNTHETREMES. FEE

SAE@I,
BB EIRIEE R T 1



KSD#xifE S L

KCSD (k&L R #4)

¢ 125, ¢ 140, ¢ 160, ¢ 180, ¢ 200, ¢ 250

M

75 Sl 125 \ 140 \ 160 \ 180 \ 200 \ 250
RES W FEL

AR =25

VRN EHAR WIXZRER GFEMMEZE RiAZEL UR 1B P EHE

ERENEE MPa 0.1~1.0

PRUEM & MPa 1.5

e ARESEE © 0~60(eElHRL. FRIRHME: 0~100)

ERAEESEE mm/s 50~700

2t LEEE %

FHER mm [ 1705 AT, 16025 | 200EEATH. RHBH) EEENEL
puip: THREER, IUhEEER1SEFm (1SO VG32) HiHY &)

REEEOR Rc 12 \ 3/4 \ 1
SEFZERITE

m WFBIGRF AT ERENES. o
SELHE o] Fl{Ef TR SELHE SE{THE
125 160 1941
140 180 1522
160 1~2000 200 951
(1~1400)
150 3% op [ EL 4 B0 ) /1 AT A2 01 Omim, 220 /54
200
250
X (VAT BERENMNER,
2. fFRRAZE. FIE250M TR0 251~10004%35 |
1001~2000 %30 ,
AY e
TTEHFS
KesD | | 125x100 | - | |-[ |-[ |-
{
SEae
% EERIRLE G
TR SEZEAT - R R TH — BRI R
R Y YRR E(H2 T AR L. )
RS ——SUS304 1 I BRI (T 1 ZF A im R 2 1)
® o] B RIT BTG g o
@ BlifH &M MR TIESHBN
—

By BRI (B AL )

JT — B 2R ER2(0~807C)
JC —— ST Z/#(0~100%C)

JK — R 7T HT(0~100°C)

@ FE 4T HT(conex) & 75 A (KR) 89 E AR 4o
SELHHERE
=H —ifEE(0~607C)
J FRAERE 4 = (0~60°C)
F —— ZHM R RS (0~100°C)
FJ —— ZEH MR EAR R AR T 2 E(0~100°C)

E AR S (BT )

LEAR

= —EAR

1—— M ges
3—— TEEFFUEER
5—— REimA=%

7 UE(H#548)

7C — U HHELR)
8 17

11— FEIEHE
1T B B Ah A (T X 15 42)
O REX I NAR LR,

JE1. KCSDEISHEIA ¢ 125, ¢ 140, ¢ 160. ¢ 180, ¢ 200. ¢ 2509 EkHIGIIEMARSEL, NEELEMMIETT %,

2. {FAEEH60°CH R, EEEFHFI,

3: $160. ¢180. $200. ¢ 260MISELFLZRMATRITIZN, BTEMENBBOXNER, FTEGIEI oA~ £ —LF 5%,

¢ 160: 194TmmblE. ¢ 180: 1622mmIlE. ¢200: 951mmBlE. ¢250: 754mmbl L,
HHLESFRETREREPEEHE -1, -1, THETERR,
4: EEARHBELET 1IN



R BRI GEE o
TITRRE RE
. TITRRRE . (A2 nERE
o .
I WL UE:] . oh ) Bt B ig}%ni] CS[IT. ZC130 ZC153 YZ}% )
MM | AR | I ZeR) | SRR e ) 1B o [B| B 4H 2 - bl 583 o
(i (f [F2< ¢l FI< A B A B (%%ﬁ) X 12
16.60 18.60 19.18 17.36 19.96 17.17 18.80 21.85 | 0.0242
125 | 1394) | (15.94) | (1652 | (14.70) (17.30) | (14.51) (16.14) | (19.19) | (0.0154) | 0038 0.06210039 ) 0.066 | 1.47 | 1.24
25.52 28.35 29.90 27.24 35.04 | 26.46 30.52 38.67 | 0.0398
10 1 o149) | 4320 | (587 | (2321) (31.01) | (22.43) (26.49) | (34.64) | (0.0223) | ©-003|0.077|0.05410.081 ) 3.32 | 2.40
31.36 34.58 36.84 33.18 4098 | 32.71 36.31 44.46 | 0.0365
160 | o638 | (2060) | (31.86) | (2820) (36.00) | (27.73) (31.33) | (39.48) | (0.0222) | %:093|0-077| 0054700811 332 | 2.40
180 | 40.70 46.39 47.92 42.42 50.22 | 41.95 46.70 54.85 | 0.0535 — — 332 | 240
200 | 46.90 53.02 55.20 48.62 56.42 | 48.15 53.20 61.35 | 0.0593 — — 332 | 240
250 | 90.07 98.45 | 105.77 94.29 110.94 | 93.30 100.57 | 116.07 | 0.0635 — — 593 | 462
EE: )R BIEE A KBSDEE HI ST T BT BB o
E A R~ B (mm)
= 4, =
KBSDS [SELH | x [1712]
= P2 -
KCSD ST HI ] x [17%8]
os 5K14 A+ 712 ‘
oT B C+1712
OR E FlL G1 G2
H .5 LN 2-0 N2
J [-pezan! 2% d-|
| e
e N e 7
© & (XF3hEEE) g+ o H
@ | © N iy
ran NI S =Em &
N/ o
@ T & : 77U
&) ) ) 3
N W \ B
HHEE) 10 e
2-F 5
M M
B2 ®S A B C D E F G Gz H [ J K
125 216 89 114 46 68 21 45 32 49 36 16 M27 x 2
140 260 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
160 260 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
180 260 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
200 260 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
250 313 132 162 60 102 30 57 50 79 60 22 M42 x 2
P s L M Ni N2 0 R S T % W
125 M12x 1.5 13 27 14 Re1/2 65 138 104 32 27
140 M16x 1.5 16 29 17 Rc3/4 76 156 123 40 36
160 M16x 1.5 16 29 17 Rc3/4 76 178 134 40 36
180 M16x 1.5 16 29 17 Re3/4 76 200 156 40 36
200 M16x 1.5 16 29 17 Rc3/4 76 216 163 40 36
250 M20 x 1.5 19 30 23 Rcl 90 270 202 45 41

® KOGRANEI



RE) % 2R B R ~F Bl (mm)

KBSDS|S 41411 | x [1778]-1
KCSD[S 414112 | x [I778]-1

0s 514 A+ 752 ‘
OR B C+1118
E F G1 G2
H 5 |Ni 2-0 N>
| J BLEEREO
e 8 (AR E) = e
© © K & RE
5 | @ NN
& &) \ {
% AN 22 &
< &% 3 e 1] {
. e T e W
< o wED S 5
<Jﬁ @3 © . ) - S
; | 2-hstim
AF 2x2— ¢ AP AD AG AG AD
AE AB AC + 1772
AA + 1772
a5 A B C D E F G Gz H [ J K
125 216 89 114 46 68 21 45 32 49 36 16 M27 x 2
140 260 | 113 | 131 | 55 | 88 | 25 50 | 38 | 67 50 | 20 M36 x 2
160 260 113 131 b5 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
180 260 113 131 1515) 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
200 260 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
250 313 132 162 60 102 30 57 50 79 60 22 M42 x 2
Bz #HE N N2 (0] R S V W AA AB AC AD AE AF AG AH AP AS AT
125 27 14 Rc1/2 65 138 32 27 236 46 200 18 138 104 43 79 18 148 10
140 29 17 Rc3/4 76 156 40 36 275 63 231 22 156 123 50 93 22 171 10
160 29 17 Rc3/4 76 178 40 36 275 63 231 22 178 134 50 98 22 187 10
180 29 17 Rc3/4 76 200 40 36 285 58 241 22 200 156 (515) 115 22 215 15
200 29 17 Rc3/4 76 216 40 36 285 58 241 22 216 163 55 118 22 226 15
250 30 23 Rec1 90 270 45 41 330 72 282 24 270 202 60 141 26 276 15

KOGRANEI @



a2 A = B R~ Bl (mm)

KBSDS [S4 5 1F| x [i778]-3

KCSD K& &1 x [f778]-3

os 5K14 A+i712
OR B C+4718 M
E F G1 2.0 G2
H 5[ [\ e N2
4- ¢ BP ) | EEEED
| e
v N P B— 1 T
/d) & &1 (WD) L L
. (@ L9 | Al
Q2 fan) b o>t {1k &
W = oo LT
| @ 1 @ | K 1
| | =Y
| & & VA W I =
= (W08 ) —
BF 5 \ 2 2005 IR
BE BB BT
B2 5 A B C D E F G Gz H | J
125 216 89 114 46 68 21 45 32 49 36 16 M27 x 2
140 260 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
160 260 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
180 260 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
200 260 113 131 55 83 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
250 313 132 162 60 102 30 57 50 79 60 22 M42 x 2
B #E M Ni N2 0 R S Vv W BB BC BD BE BF BP BT
125 13 27 14 Rc1/2 65 138 32 27 73 138 104 196 168 14 16
140 16 29 17 Re3/4 | 76 156 40 36 93 156 123 226 190 18 20
160 16 29 17 Re3/4 | 76 178 40 36 93 178 134 248 212 18 20
180 16 29 17 Rc3/4 | 76 200 40 36 93 200 156 270 234 18 20
200 16 29 17 Re3/4 | 76 216 40 36 93 216 163 286 250 18 20
250 19 30 23 Rct 90 270 45 41 107 270 201 356 312 22 25
EiniE =8 R~ B (mm)
= 7 =
KBSDS|SEL&11Z | x [{7#2|-5
= =
KCSD[S &5 2 | x [17%8]-5
BG + 1712
B C+17%2
E Fl Gi )0 G2 mK14 as
H .5 LN s N2
N oy EEERED ] 4-¢BP
| ™ T T AT <
(i 30868) g+ L il o & -
= | |
o> . 0lo
Tl el HZMI { @*f & )
b — | L J |
| |
K & |
W = I < L\$ © )
XFih e
Rl \2-estim BT o
BE
B2 #s B C D E F Gi Gz H [ J K
125 89 114 46 68 21 45 32 49 36 16 M27 x 2
140 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
160 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
180 113 131 55 83 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
200 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
250 132 162 60 102 30 57 50 79 60 22 M42 x 2
BE BB Ny N2 0 R S vV w BC BD BE BF BG BP BT
125 27 14 Rel/2 65 138 32 27 138 104 196 168 219 14 16
140 29 17 Rc3/4 76 156 40 36 156 123 226 190 264 18 20
160 29 17 Rc3/4 76 178 40 36 178 134 248 212 264 18 20
180 29 17 Rca/4 76 200 40 36 200 156 270 234 264 18 20
200 29 17 Rc3/4 76 216 40 36 216 163 286 250 264 18 20
250 30 23 Rcf 2 270 45 4 270 201 356 312 319 22 25




UZI R~ B (mm)

KBSDS[SHI#I1F] x |1758]-7

KCSD [SEL & &Z| x [1778[-7

CA+11%8
CB+17f8 cJ
B C+f712 cC _
&=X14 os
E Fl G G2 "
H .5 N1 2-0 N2 !
J BLEERED CF
[ ] - o
—— CE Ve K
(XTJL]\EEE%) @ I \‘/ ¢ Ho/f8 @ vV
\ e
a| O > I C &
& ﬂej ] { @ k. CD &
3 —7 N
VAR: ©
w = \ Q&
(XihEEE)
2- b5t CP
ca
g —~85 B C D E F G G2 I J K
125 89 114 46 68 21 45 32 49 36 16 M27 x 2
140 113 | 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
160 113 | 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
180 113 | 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
200 113 | 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
250 132 | 162 60 102 30 57 50 79 60 22 M42 x 2
a5 N N2 0 R S Vv W CA CB cC cD CE CF cJ ca PA1
125 27 14 | Rel/2 | 65 138 32 27 255 | 235 32 R22 20 R26 20 64 78
140 29 17 | Re3/4 | 76 156 40 36 310 | 282 38 R30 28 R32 28 80 97
160 29 17 | Rc3/4 | 76 178 40 36 310 | 282 38 R30 28 R32 28 80 97
180 29 17 | Re3/4 | 76 200 40 36 310 | 282 38 R30 28 R32 28 80 97
200 29 17 | Re3/4 | 76 216 40 36 310 | 282 38 R30 28 R32 28 80 97
250 30 23 Rel 90 270 45 41 384 | 348 54 R44 36 R46 36 100 | 117
- -—
[ 5 KBSDS [SELEI1Z| x [f778|-7C
KCSD [SE&IZ] x [iT%]-7C
W ‘ I GB W I
f=ln ‘ i ( 7\
“’Q:‘ T \ J
x5
. oo
hS| —
4- ¢ GP ||
e 3
H
GH GG al GK GF
GD GE
B G GB GD GE GF GG GH Gl GJ GK GT
125 112 112 145 110 77 17.5 17.5 75 17.5 14
140 165 165 175 130 120 225 225 115 225 23
160 165 165 175 130 120 225 225 115 225 23
180 165 165 175 130 120 225 225 115 225 23
200 165 165 175 130 120 22.5 225 115 225 23
250 215 215 220 170 165 25 25 140 25 28




1Y R~} & (mm)

KBSDS |[S&1411%] x [i772]-8
KCSD [SAT411Z] x [1778-8

DA + 1712
DB + 1712 DJ
C+17%2 DC o
5A14 os
E F G1 G2 0o
H 5 [Ni, 2-0 N2 2y
| L BEERED DF
R S T 4 U7
TDER) ERREN % ¢ DEwe /@ ik @
===l
e
« oz J ] @000 G -
5| ] ?w { N T
K = @ @
W = I L N Z 7
() \2-g05tiR
g 05 B C D E F G Gz H [ J K
125 89 114 46 68 21 45 32 49 36 16 M27 x 2
140 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
160 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
180 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
200 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
250 132 162 60 102 30 57 50 79 60 22 M42 x 2
ar 85 N N2 0 R S v W DA DB DC DD DE DF DJ DQ
125 27 14 Rc1/2 65 138 32 27 255 235 32 R22 20 R22 20 32 % 100
140 29 17 Rca/4 76 156 40 36 310 282 38 R30 28 R30 28 | 40 %100
160 29 17 Rca/4 76 178 40 36 310 282 38 R30 28 R30 28 | 40 %100
180 29 17 Rc3/4 76 200 40 36 310 282 38 R30 28 R30 28 | 40 %100
200 29 17 Rc3/4 76 216 40 36 310 282 38 R30 28 R30 28 | 40 %100
250 30 23 Rel 90 270 45 41 384 348 54 R44 36 R42 36 50 %

® KOGRANEI



A (8] B30 B R ~T [ (mm)

KBSDS[SEIHF] x [171|-11
KCSD[SALHZ| x [1778]-11

A+ 1752 ‘
os HAR14 B C+f78
oR E FL Gi o G2
H.8 Mo | mEERo
J
/. \ — Nl
" © © (X8 ) g—+ )
CNS s {
3 N
T E— O3 Jd B O e
& @ .
@ @ i o
< | ¥ W H ]/ =
(%) / v
EE EG 2- B 5HiR - —
£B EA+ 1721712
a5 A B C D E F G Gz H | J K
125 216 89 114 46 68 21 45 32 49 36 16 M27 x 2
140 260 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
160 260 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
180 260 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
200 260 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
250 313 132 162 60 102 30 57 50 79 60 22 M42 x 2
g5 M Ni N2 0 R S v W EA EB EC EE EG EP ER ET
125 13 27 14 | Rel/2 | 65 138 32 27 1525 | 208 158 158 25 25 R2 43
140 16 29 17 | Re3/4 | 76 156 40 36 | 1845 | 255 183 183 36 36 R2.5 53
160 16 29 17 | Re3/4 | 76 178 40 36 1845 | 272 200 200 36 36 R2.5 53
180 16 29 17 | Re3/4 | 76 200 40 36 1845 | 300 228 228 36 36 R2.5 53
200 16 29 17 | Re3/4 | 76 216 40 36 1845 | 318 246 246 36 36 R2.5 53
250 19 30 23 Rel 20 270 45 41 2165 | 394 304 304 45 45 R3 58
- -
oL KBSDS [SELHIZ] x [1772-11T
KCSD [SE&17Z] x [{17]-11T
HE
os BA14
PINHED i
W | H
¢l ’ ™
Q| @ q
e — N o1
©
S|
= ﬁ a g
o = 7 —'J \\L'— H
E Hi 1
Nz
HQ HG HQ™_2x2- ¢ HP HC HB HC
HF HA
s —H=%] HA HB HC HE HF HH HG HJ HP HQ HT EC EP S
125 145 105 20 208 183 115 158 85 18(&@7L) 25 25 158 25 138
140 185 140 225 255 219 170 183 130 22(&7L) 36 25 183 36 156
160 185 140 225 272 236 170 200 130 22(&7L) 36 25 200 36 178
180 185 140 225 300 264 170 228 130 22(&7L) 36 25 228 36 200
200 185 140 225 318 282 170 246 130 22(&7L) 36 25 246 36 216
250 215 165 25 394 349 210 304 160 26(E7L) 45 32 304 45 270




KSDR i&ZEH S E
KBSDD ($aH!EL a4 45) | |

|
¢ 125, ¢ 140, ¢ 160 |
Mg
e S Zmm) 125 ‘ 140 ‘
HEFR WA R
EEDINEN =25
LRI BARF WXEEE KZF pEFHE
ERENERE MPa 0.1~1.0
PRIETS & MPa 1.5
fERESEE T 0~60(N T AR Lh)
ERRESEE mm/s 50~700
2 e T4
Fbivie mm 17GEEAFM). 16(= 1) \ 20GERAFW . R EHN)
St FEEUBR, MHEERER1SETH (1SOVG32) KiES &)
REEEOR Rc 1/2 \ 3/4
SEERRTE
.}
mm
SELHEIR o HEfTiE

125 1~1200

140 (1~800)

160 sscop B A B 98 /N TA2 55 10mm
1. () HBHLBSAN HER,

2. LHHMEVEIF RN, RIBLEHTXNOTRE, SNTFETREMER.

HREBESHSEDI,

3. fFRRAZE. FI2250M T A0 L 251~100040° |

1001~12003% %32,

TS
eso o [1s (s |-[1-[1-[1-[1-C 00
el = 1 #wIN
St : e
XL | EES. @EsRE BEMEFF LTS . N
72 =H — ik TE: —— FEMFE T
RS —— SUS304 ZC130— 24 = Kfikm B #iERAT DC10~28V
ZC153— 3% Tht=E iR DC4.5~28V
CS5T — 24 Fht=E FLigRLT DC5~28V
1 BB R (5 L T AC85~115V
i el CSMT—24=t BRLAT  #iE4T DCI0~28V SEKE
I arom ST XN R E RS HEOT. A: 1000mm
JK —— BiyE sy @ o] B RIT AR T % B: 3000mm
@ FE T H(conex) &7 A (BK) B MR AR
R R RN ., TEEN TR R M
Y YRR B (2T Blin L. )
1 I BB (T 1 ZF AT Im R A )
S R © T BT TR RIS
=B —iREIIE(0~60C) I ORI REH IR HES DT,
J FOERE BT L E(0~607C) 11— psezen
3——gem
11— e/ EimE
Fi AT S AT NMT — PEEHE(FXER)
@ X ABELI,

E AR S (58 HI AL R H1E)

A1
2:
3:

4.
5.

KBSDE!SHEI A ¢ 125, ¢ 140, ¢ 160MSBHIFIRAIE REL, o Laebi 4T RE M
B BN e —1o

WL ERFLREFREFPEEBE 1, -1, THETRRE, 15, RREEF X, RELEFXOTE, RNTHETREMES. B

ZE@T,
TEEAT AR R AN R RE T 11
YIRS, M1 EETRS RS



KSDM & ZEH L
KCSDD (8|4 fai#l#g) ' '

¢ 125, ¢ 140, ¢ 160, ¢ 180, ¢ 200, ¢ 250 |

g

55 Sitizmm 125 140 \ 160 \ 180 \ 200 250

HEFR WAEAE

fE AR =5

S Y HAR IR ZeRE A=R hEHmHE

EREIEE MPa 0.1~1.0

FRIET & MPa 15

fFERRESEE °C 0~60(REHREE . FAREHIHE . 0~100)

fERERESEE mm/s 50~700

Zh A e L h

Fopiie mm | 16(EEAH. 3H) | 19GERAF., RHM) | 21GEEAM. RN

plipi:s THEEBE, IHEFEB1SZ%H (1SO VG32 ) 59484 &)

REEEOR Rc 12 \ 3/4 \ 1
REFRRITE
)

m WFFITRRFF LS A T H 2R E N8 m
SELHE o] Fl{Ef TR SELHAE SE{THE
125 200 951
140 250 754
160 1~1200
(1~800)
180 s op S ELA B 9/ NTAZ 91 0mm
200
250
BFE: (VAW ABERENNER,
2. fFRRAZE. FIR250M TR0 L 251~1000% 702 |
1001~12004%3° ,
TS
keso o [ ]z ] -[]-[]-[]-
—xﬁlﬁl?é
X s TEEATRIIR RIS
fﬁ o FH — LIEEMER TR
HET - BEMR Y mY*”%ﬁ%(mZ%ﬁﬁi%?i%#\ )
o — B (T F AT in 2 )
RS —— SUS304 oTimﬂmﬁﬁ%%ﬂ#o
O HIiH REH N R HES DI
—
By BRI (TR AL B ) REHFNX
JT — B4R ER%(0~80C) mH — EAE
JC —— ST Z¥%(0~100C) 1—— Mz zem
JK — R 5 HT(0~100°C) 3——k=H
@ ST H(conex) 275 A (BR) BT M R0 11— PEHimE
11T— EPIEﬂEﬂHF” ﬁ*iifié’é)
AR K R,
SETAET
A —iREMIE(0~60°C)
ff@&ﬂ%%ﬁiﬂ%owao‘m
ZE R EZ IS (0~100°C)
FJ— % ﬁﬁﬂ%a‘%ﬂxm% H 5 4 % (0~100°C)
i AL

E AR S (B G FL 1)

SE1. KCSDEISHEI A ¢ 125, ¢ 140, ¢ 160, ¢ 180, ¢ 200. ¢ 25080 EHMIESEL, NAER IR T £,
2. BiENZEE—M, FAREH60CHU LR, FiEFEFHF,
3: ¢200. ¢ 2500 REFIERATRITRN, BTEZMENERONER, ATAEGIIEN o ge/=4£ — L F55h,
$200: 95TmmIA L. ¢250: 754mmid L,
WHAESFREFNEEPEEHE(-11. -11TE, THETERE,
4. TEEFEG BN DA RET 1D,
5. BEEFEYSHIN, FHE1AEEATI S,



kg
P X1 MHRE =
? = =
=4 TITIRERE . (HEae ) NERE
FAKES Tmm 8
N = CSOT. zC130 ZC153 i3
™| mxm | mxmn | gx=n | eussn | OES2 | psne OO YESE | mg
( %i%‘g& ) A B A B ( %‘Lﬂé.l )
19.80 21.80 2238 22.00 25.05 0.0305
151 (1714 (19.14) (19.72) (19.34) (22.39) (00217) | 0038 | 0.062 | 0.039 | 0.066 147 124
30.18 33.01 34.56 35.18 43.33 0.0496
10 6.15) (28.98) (30.53) (31.15) (39.30) | (0.0321) | 093 | 0077/ 0.054 | 0.081 3:32 2:40
36.71 39.93 42.19 41.66 4981 0.0463
160 1 3173 (34.95) 37.21) (36.68) (44.83) (0.0320) | 058 | 0077/} 0.054 | 0.081 3.32 2:40
180 46.83 52.52 54.06 52.83 60.98 0.0633 = = 230 2.40
200 53.65 59.77 61.95 59.95 68.10 0.0691 — — 332 2.40
250 97.38 105.76 113.08 107.88 123.38 0.0759 = = 5.93 4.62
£5% . )AKEIEHKBSDDE SIS N 5T,
H AR R~F B (mm)
= PR =
KBSDDS [SAL#I1Z] x [{75]
KCSDD [S &I &112] x 1778
= A1+ (fTHE x 2)
as &KR14 P L
ar B c1+ 1712 B+ 712
R E Fl Gi G1 | F E+ 7
H N1 2-0 N1 5 H
J BEiEED 2x4-L J
| - |
/ \ —1 T T T .
© ) TR g Iy TR
>
) ® N | ] Ml _® %
O T "
\NP/ < s, L]
@1 ® : = L ’
K
e | © . \ "
RTBEE) 1o \ 10 (X REE )
2—- Y
M %P R 1M
B #5 A B Ci D E F [ H [ J K
125 305 89 127 46 68 21 45 49 36 16 M27 x 2
140 369 113 143 55 83 25 50 67 50 20 M36 x 2
160 369 113 143 55 83 25 50 67 50 20 M36 x 2
180 369 113 143 55 83 25 50 67 50 20 M36 x 2
200 369 113 143 55 83 25 50 67 50 20 M36 x 2
250 433 132 169 60 102 30 57 79 60 22 M42 x 2
P s L M N1 0 R s T v W
125 M12x 1.5 13 27 Rc1/2 65 138 104 32 27
140 M16x 1.5 16 29 Rc3/4 76 156 123 40 36
160 M16x 1.5 16 29 Rc3/4 76 178 134 40 36
180 M16x 1.5 16 29 Rca/4 76 200 156 40 36
200 M16x 1.5 16 29 Rc3/4 76 216 163 40 36
250 M20x 1.5 19 30 Rcl 90 270 202 45 41




KOGRANEGI &



KSD & i & B Sl

KBSDT (sa 5L #148) '

¢ 125, ¢ 140, ¢ 160

g
HE SHEHFEmm 125 ‘ 140 ‘ 160
AETTR WA R
AR =5
ZEFR BAR %2R ERAMEZE RuA2E | UR (B g EgE
fERESEE MPa 0.1~0.7
FRIUET & MPa 1.05
R SEE C 0~60( e A4
fEARESLE mm/s 50~700
E TR
Fbirie mm 17GEEAFM). 150 H) \ 20GERAFW . REHN)
fosth TEB(ER, NHIEER1SERE (1SOVG32) HteN &)
REEEDR Rc 1/2 \ 3/4
SEHRERITE
mm WFFFRFEATE2RENRS. o
AR STHERIR (IR x 2 + 722) AR ST
125 160 1894
T 1~2000(1~1400)
oy PEERESRNRE. {71+ 2% 1ommbLE,
[ ] 1THE1. 17882
BE. ( IEHARSGN OB, FTIEL 18 o
2. REWMFXN, RBREFRORR, BN THAETRERE ‘ RN TE 1T,
%, FEESHEQN o RN R
/,OD ,/, o e v +1.0 v +15 | BMETRIENTIE,
3. fFRRAZ. 1TRR250M T A0 L 251~10004%0° . — ]
1001~2000439 , m
FM;";}EW
TS
KBSD T | | s [125x100x100| - [ |- [ |- [ ] ﬁ - Q [ ] RMTFEAME
— = 1 SN
SHEE 2wt
X EEAT - BEMET REMETF 5 S : :
i | SE0 MR S8, — TR L n——#n®
,_*5232 RS — SUS304 ZC130— 2% = Lg% 18R4T DC10~28V
ri= ZC153— 3% TS T HHRAT DC4.5~28V
I CS5T —2%4 = HitARE  FEi5=4 DC5~28V
RPN AC85~115V
s1s £ S (i NE -~ X
el CS1MT—2%st HRLAT  #IERAT DCI0-28V SEKE
IC— ST O XM RS N E@TL, A. 1000mm
JK —— RN ® T B IRIT BT 5% B. 3000mm
® 401 % (conex) 2 % A R B M BT R
EEARIB R
s BT X S AR AR BHE) EA BRI R
REHH Y YRR (2 in R R . T EH)
. an I 5 B (4 S AT R A )
:gmgf&;mg(o - p B pe ) © T S ITBT R
PR p  ERAAEE ® i 2 IR HES BT
J AR/ 5 2 B(0~60°C) 3 BEAAZE TSR B R TS HB
5 —— Rk
7 UL )
S ERSE 7C — URI(# %182
8 I
11— i Ry
AT (R AL A ) sy

1"T oh 8] E 4 B (5 3 13 404
O IR F AR KK,

JE1. KBSDESHEIA ¢ 1250 ¢ 140, ¢ 16006 H FIE RN REL, o RISHLMEIT RIEM 4o
2. ¢ 1600 REIFIERATRITREN, BTREZMENRSONR, FTIATESIEIT ol gE/= & — L F 4185
(#7781 x 2) + 7#82=1894mm

BHARESE R REFPEFHE-11. -1, THETRETE, 5, OREMARN, RE\RRAXNTRE, NTRHETREMES FiEiE

SHE@T,
3: JEEMERERLET 1D,
4. PEEHMEREFREETE + 2,



KSDZHiBERSE
KCSDT (%I E R #148) - L .

¢ 125, ¢ 140, ¢ 160, ¢ 180, ¢ 200, ¢ 250 | |

M
55 Stz 125 \ 140 \ 160 \ 180 \ 200 \ 250
RAES WEFEL
EARE =25
LT EHAR WIXZRE. GFEMMEAZE RiAZEL UR 1B P EHE
ERENEE MPa 0.1~0.7
(R 5 MPa 1.05
fEARESEE © 0~60(NElHRL. R 0~100)
RS mm/s 50~700
% LLEES %
Fopiie mm | 17GEEAH) . 15023 | 20(FEAFM. ) | 220EEAH. R
piip: FTHREER, IUhEiEER1SEFm (1SO VG32) HiHY &)
REEEOR Rc 12 \ 3/4 \ 1
SEFRZERITE
mm MWRBVTRIF ISR TR EN TR, mm
SELELR S EIETRE(THE x 2 + 17782) SELELR SEATHE
125 160 1894
140 180 1474
160 1~2000(1~1400) 200 902
180 o E| B &/\TRE. {721 + 17722 8p10mmI b, 250 693
200
250 O X TATHE1, 17182
A1 ( VAHHLBERENNBER, TR ASEN 1758

2. fTRRNE . FR22B0U T A0 L 251~1000070° IR h S E2M1TH2
1001~2000% *3° % MEITRI BT,
]

i

GE2 R

T4 S
Kesp T [ |[1 25x100x100j
_\.ﬁ[?’ﬁIfJ:
. EERImRES
i . e TA — SRS REY
gty | AT, BEHR BYRIE (2 F AR W)
(R mE —ik I B (#1 TF B )
RS —— SUS304 A © o] BIRITI AT i 2 o
= — EAR @ HiiG R E MR ~TES DT
% 1 — Hﬂ]i?ﬂ: FH
B BHOERSE (TR 4 ) 3— FEATME LR
JT — B 7% RZERX(0~807C) 5 o il
JC —— ST —#(0~100%C) 7 U )
JK*%ZF\]%/HE(O~1OOOC) CiUF” I‘hi a«ﬁn
@ 5 48 52 A (conex) 2 % A () BU I A B AR 8 B
11— chla| A AsES
. 1T — ch e Hh 3 (4 2 gR) s
SEE PRL il i
;eEl — BRI (0~60°C) FARIRRURRI
FRAEAE B 4 E(0~60°C)
F —— BHMEERRAE0~100°C)
FJ —— BRI BRI AL 5555 42 2(0~100°C)
BB BSH

E AR S (B G AL R M)

SE1. KCSDEISHLH ¢ 125, ¢140 $160. ¢ 180. ¢200. ¢ 250898 HIFI BB AL, FRERFHEMET X,

2. FABEA60CIU R, HEEFNFI,

3: ¢160. ¢180. ¢200. ¢ 250 REHERATRITEN, BTHEMMENBBAXNR, FrIAEGIEIOIRE= £ —LF 5%,
¢ 160. (fTH21x2) + 17722=1894mm. ¢ 180: (7421 x 2) + {TF22=1474mm. ¢ 200. ({7521 x 2) + {7#22=902mm
$250. (7721 x 2) + {7722=693mm
A BRAREANEFRPEEHE (11, -1TE, THETETR,

4. FEEATEHBEFRET 1D,

5. s A REHREETRE + 20,



A ERSHERIBNEIR

ZUBMNSFE RG22 G BENSHL
BEMASORERBROENES, BT IEA2RTRIEER U, H1172805EE AT TRE2ENH T,

'

©

B A

! \ OMBHCSOMNSE, 2. 1HHEMTRESEN.

I —
U] —

—

12 Sl
3 C B @i
I | L1
‘ 3 \ | BURBASORNSE, 721257
| -
o ® A
ﬁ%%ﬁ 4{ BMRHASORFSE, FRISET.
o

7182 17781

=
RE
kg
R —— BT RN R E =
=41 LA FR1 | AR () MR
EAEES N HImmi | F1mm B
y : ; : - - |CSCIT. ZC130, ZC153 YE :
mm | g | pxgem | gem | UE | UR m | PR PEEHT namE | nEAE | g | 2
(feH) | (SR mo | (BXER) A B A B | mer | BIE
(Gigz:))
3393 | 3593 | 3651 3469 | 3729 | 3450 | 3613 | 39.18 | 0.0484 | 0.0242
125 | 2g61) | (061 | 3119 | 2037) | (31.97) | (29018 | (30.81) | (33.86) | (0.0308) | (0.0154) | *038|0062)0.03910.066| 1.47 | 1.24
50.98 | 53.81 5536 | 5270 | 6050 | 51.92 | 5598 | 64.13 | 0.0796 | 0.0398
M0 | w092 | ws75) | @730) | wasa) | (2.44) | 4386) | 47.92) | (86.07) | (0.0446) | (0.0223) | ©093|0077|0.05410.0811 3.32 | 2.40
6335 | 6657 | 6883 | 6517 | 7297 | 6470 | 6830 | 7645 | 0.0730 | 0.0365
160 | 5339) | (56.61) | (68.87) | (55.21) | (63.01) | (64.74) | (58.34) | (66.49) | (0.0444) | (0.0222) | *053|0-077|0.05410.081 ) 3.32 | 2.40
180 | 82.81 8850 | 90.03 | 8453 | 9233 | 84.06 | 8881 96.96 | 0.1070 | 0.0535 — — 332 | 2.40
200 | 9583 | 101.95 | 10413 | 9755 | 10535 | 97.08 | 10213 | 110.28 | 0.1186 | 0.0593 — — 332 | 2.40
250 | 180.26 | 188.64 | 195.96 | 184.48 | 201.13 | 183.49 | 190.76 | 206.26 | 0.1270 | 0.0635 — — 5.93 | 4.62
BE: ( ) BB {E A KBSDTEE I L AAS B 8915 o

@ KOGRANEI



E AR R T B (mm)

KBSDTS [SEL£112| x [17721] x [17722]
KCSDT [S&I&112] x [1T#81] x [17122]

as &=A14 A2 + (17521 x 2) + 17522
oT C1+ 17581 + f77%2 C+f7#8
OR E F G G1 G1 G2 |
ol lj 510 N 4-0 N1 N1 N2
S o B EdERED
@ J@? (Niﬁlﬁﬁ%‘) i i AR S
N> o EHE e & i
@ 1T & 3 =771
& © \ K I= 5
N 7 \a-BstiR W H =
(x4 25 7%) M Y
B2 Y B C Ci D E F G Gz H [ J K
125 343 89 114 127 46 68 21 45 32 49 36 16 M27 x 2
140 403 113 131 143 55 88 25 50 38 67 50 20 V36 x 2
160 403 113 131 143 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
180 403 113 131 143 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
200 403 113 131 143 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
250 482 132 162 169 60 102 30 57 50 79 60 22 M42 x 2
EE i L M N1 N2 0 R S T v W
125 M12x 1.5 13 27 14 Rc1/2 65 138 104 32 27
140 M16x 1.5 16 29 17 Rc3/4 76 156 123 40 36
160 M16x 1.5 16 29 17 Rc3/4 76 178 134 40 36
180 M16x 1.5 16 29 17 Rc3/4 76 200 156 40 36
200 M16x 1.5 16 29 17 Rc3/4 76 216 163 40 36
250 M20x 1.5 19 30 23 Rec1 90 270 202 45 41




KSDIHBR KL
KBSDW (58 %141 £54048) | u |

¢ 125, ¢ 140, ¢ 160 |

Mg

g ST 125 \ 140 \ 160
EES WAEAE

2 iR =25

LT EARE BRPRE EZR pEHGE
ERENEE MPa 0.1~0.7

(RIS R MPa 1.05

fEARESEE © 0~60(F =] 5 4%5)

ERAEESEE mm/s 50~700

S LREE %

Fbivie mm 17GEEAFM). 15(= ) \ 20GERAFW . R EHN)
piip: FHREER, IUhEEER1SEFm (1SO VG32) HiHY &)
REEEOR Rc 12 \ 3/4
SEFZERITE

MRFFTRRFFIE AT E2MEN TS,

mm mm
AR TR + (7722) AR AR
125 160 1894
T 1~2000(1~1400)
C M0 o EEENERNTR. 28 10mm M,
160 @ X F17iR1, fi82
1. () hEH LRSS,

TR ASEN 81752

2. REFMFFRE, REZEARNOTE, s/ THETREME {1 Y e

[l
Fo HHESRE@T, A
3. fFRRAZE. FRR250M TR0 L 251~10002 *(5 .
1001~2000% 39,

Sh2

- —
22 721

TS
KBSD W | | s [125x100x100| - [ |- [ |- [ ] ﬁ - Q [ ] RMTFEAME
—_— 1——#14
SEHE 2 w2
x ; . e BT RS : :
rak gfﬁfﬁiﬁﬁ TE: — TR % n #n
. RS — SUS304 2C130— 24 = Thit=E  HisR4T DC10~28V
7122 ZC153— 343 EflSE #1574 DCA.5~28V
— CS5T — 24t AfgaA  FISRIT DC5~28V
S S 5 11 35 1 AC85~115V
ﬁiiﬁjg’gg:g};fjﬁzT) CSMT— 24 HRIAE  #IEFRIT DC10~28V SBKE
Jc ﬁ‘r—&}%r O T AN R EIES W E@T, A. 1000mm
K e © T A IR MBI % B. 3000mm
@ 452 i (conex) 2 7 A (K K E A BT AR
CE e
s WL XS AR AR BT =R —REEMES RN
Y YRR (2 F I R . )
P — | —— WIS Al 2k )
SH - R AE0-60T) zRAR bl by
- ’_;\H o ane =H —HAR B Z A F R TIES IS
J AT AR #5554 2(0~60°C) A
3 —— sk
AHER ST 11— chja H iR
1T — PEEME (X iE L)

E AR S (48 5 AT M)

AT

2. b BEREERM, -
3: ¢ 160MSHEIHIZRA T RITIEN, BTHE-MENBTBONER, FAUAESER T~ —LF 5%,
7581 + 17#82=1894mm
HHASREAREARNEETEEME (11, -1TE, THEETRERE, thih, REEMEF AN, REZEFAXNNAE, NTFETEERER. FHES

DT

O DRI RAHERK R,

KBSDE'SFI ¢ 1256, ¢ 140, ¢ 1600FEHI GBI SEL, T LRBMETF Rttt

 TBEAEIRIEEFMABILREKT 11
5. WEYSIBS, Bith1NEETE SR,
6. EEREM. PEEMBREREETIE2M,



KSD3t{E 3\ K&l

KCSDW (% il &L f&i #14%)

¢ 125, 140, ¢ 160, ¢ 180, 200, ¢ 250

g
75 Sl 125 140 \ 160 \ 180 \ 200 250
;MEFR WAEAE
fE AR =5
ZEF BEAR IR KR DEHimE
EREEE MPa 0.1~0.7
RAET MPa 1.05
fFERRESEE °C 0~6O(REHREE . FAREHIAE . 0~100)
FAEEEE mm/s 50~700
& P ey 42
Fopiie mm | 17GEEAH) . 15023 | 20(FEAF. ) | 220FEAHM. R
plIpi:s FTE(EZ, IhENEER1SERH (1ISO VG32 ) #ItE % &)
REEEOR Rc 12 \ 3/4 \ 1
SEFERITE
. ]
mm AFBIRRF AT E2MENE R, mm
SEEE o] I{EFTIR(FTHR 1 + 17722) SELHAE SEITE
125 160 1894
140 180 1474
160 1~2000(1~1400) 200 902
180 Mo B E M/ TR 7RE2010mmE, 250 693
200
il O£ F1TiR, 1Fig2
B ( )NEHLESENNIET, e
2. FFRRAZE 752250 T H0 . 251~1000470° . M Iﬁfgg;‘ﬁ“ gqiﬁfo
1001~20002% 20 —— T2 ARE 200712
T4 S
KCSD W | |[125x100x100]
_\.ﬁ[?’ﬁIfJ:
TEEATRTIR R A S
FE | R TE — EAEATRRREN
A — ok YRR (2 F IR )
1Ti= RS —— SUS304 Bih R
® o] FSRTT I BT i R A o
@ FiHLEN IR TES BT
By BRI (TP L 2 0Y) ZEAX
JT — R ZERER2(0~807C) =H —HAH
JC —— ST ZH50~100°C) 1—— pscgem
JK — EH 5 H7(0~100°C) 3 —— K= AUEe
@ 457 i (conex) 27 A (FR) B0 F A 7o 11— h{a)| E 4 L6
B B4 B (H S PR 4R)E0
SETIiEE O RIF B AAFEK K,
=H —iRERK0~607C)
FRAERAE B3 L 2 (0~60°C)
F —— ZH MR BB #45(0~100°C)
FJ —— ZH TR AR TR L Z(0~100°C)
FHBEX KA
E AR S (5K & R4
SET KCSD*”’:\&‘Iﬁ¢125 $ 140, ¢ 160. ¢ 180. ¢200. ¢ 250MIEKFIFIRIMBREL, TNREREMIETT %,

2. PALBREERM, . FHRENC0CIN L, HBEEFHFI,
3. ¢160 $180. $200. ¢ 2608412 R FAFRE,
$160. 7121+ £7522=1894mm. ¢ 180-
$250. 7721 + {7F22=693mm
WA ESE RE A IEFE R EEHE(-11.
4. TEEFEG BN DA LE T 1D,
5. MERYHIE, FE1MEEFRIRTEYS
6: EZREM. PEIEME R REAETRE2M,

7721 + 17722=14

74mm. ¢ 200: 781 + #7F82=902mm

—NTE, THHETRTR,

BTHE_MENSTRONR, PrESIEN TR~ & —EF 45k,



xHBN S E R FH 15 A
C————
RHBH SR SO HEEASEEN L

BT RBRSEAN, BEGTRAGEHETERM, TEETERSM0TRFEH2ER. 3RNTE,

\ WERHEB .0 SOENSE, 2. 1WEMTREEN.

74{ S MREB®.O SOEFSE, 7/R18ET.
| — —»: |
! -
: T2
D @L B @i
i I I
I R }77 WRHEB .0 RORNKE, FRISET,
I | -—— -
1<—>:
17822
D ©® A
| |
‘ ‘ ‘ ‘ WREB .0 ROHFSE, F7H28ET.
| | --—— — |
‘ 1 | ‘
7122 i1

ﬁﬁ;
J\E
-}
kg
e R BT RN E —
EEERE . R
= R 21 2 (#F2) i
FAKES FH1mmi FH1mmi i
; 7 ly = |CSOT. zc130 2C153 YE 7
| ogkm | wEmm | o#rm | bEEgm | GOSN MERE | WERE g |
e TS A B A B (%%) S
32.98 34.98 35.56 35.18 38.23 0.0242 0.0242
125 (27.66) (29.66) (30.24) (29.86) (32.91) (0.0154) (0.0154) | 0038|0062 )0.039 10066 | 1.47 124
50.60 53.43 54.98 55.60 63.75 0.0398 0.0398
140 (42.54) (45.37) (46.92) (47 54) (55.69) (0.0223) (0.0223 | 0093|0077 005410081 332 240
62.28 65.50 67.76 67.23 75.38 0.0365 0.0365
160 (52.32) (55.54) (57.80) (57.27) (65.42) (0.0222) (0.0222) | 0-003| 007710054 10081 332 2.40
180 80.96 86.65 88.18 86.96 95.11 0.0535 0.0535 — — 3.32 2.40
200 93.36 99.48 101.66 99.66 107.81 0.0593 0.0593 — — 3.32 2.40
250 179.30 187.68 195.00 189.80 205.30 0.0635 0.0635 — — 5.93 4.62
% () NBIEUEANKBSDWAS #I LI AR BT BT o

@ KOGRANEI



EH AR E R T B (mm)

KBSDWS [SAL&I1Z] x [17121] x [T22]
KCSDW |SH£I1Z| x [17521] x [1T122]

as &=K14 As + 17521 + 17822
oT C+f7%82 C+47%81 B
0OR E Fl Gi G2 |Gz G1 F E
H .5 |Ni 4-0 Nz|N2 Nogoe H
12x4-L | J 10 CEERED 10 o |
© J@S (h5ER) | \‘ R I i hsEs)
CHNC s | = /
al > — I T >0
() & © QJ EMfﬁm @ @@ @ ,fMj e'l <
& T & 7 i i N .
& & K = = K
F ¥ \ugean W “ﬁ ) W
(W3HEEH) v . CeEm
EE B3 As B C D E F G Gz H [ J K
125 406 89 114 46 68 21 45 32 49 36 16 M27 x 2
140 488 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
160 488 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
180 488 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
200 488 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
250 588 132 162 60 102 30 57 50 79 60 22 M42 x 2
R Gl L M Na N2 0 R S T % W
125 M12x 1.5 13 27 14 Rc1/2 65 138 104 32 27
140 M16x 1.5 16 29 17 Rc3/4 76 156 123 40 36
160 M16x 1.5 16 29 17 Rc3/4 76 178 134 40 36
180 M16x 1.5 16 29 17 Rc3/4 76 200 156 40 36
200 M16x 1.5 16 29 17 Rca/4 76 216 163 40 36
250 M20x 1.5 19 30 23 Rec1 90 270 202 45 41




RRES

KSD{T#2 i1 UL

o O EHMITIRIAT O ENMITIRIAT
KBSDP,KBSDE (%8I & #14%)
¢ 125, ¢ 140, ¢ 160 E E
g
A AL 125 \ 140 \ 160
;MEFR T A DA AE A B
AR IA =5
REFI BEART X ZER GEEMEZE. iaEihmE
TRETSEE mm —50 ~ O(fE X} F A& 1772
fEAEDSEE MPa 0.1~1.0
RIS & MPa 1.5
FAREEHE °C 0 ~ 60(F Bl K %5)
FHRESEE mm/s 50~ 700
b HFHWTEES SRR Aot FRFTE. JEEMHEHIELEY
i EANGTEREY SRR, BT TRFTHE. JEETEANRLEP
Zp EHNFTERET 17GEZEATM) . 16(E S5 M) \ 200FZET M. EEpM)
iR EAUFRET 17GEZ=ATM). 15(E ZB{) \ 200EZEF . EZpM)
s FEEEL, IDEFEER1SERMm (IS0 VG32 ] Mt Y &)
REEEOR Rc 1/2 [ 3/4
F 2TRENNE,
SEAERITE
G
® Ji: H I T2 TS - ® EAM{TIZI T -
SEHE o w{ETEE SEHE o wl{ETEE
125 1~ 1200 125 1 ~2000
140 (1~800) 140 (1~1400)
160 ¥ opE| B A 69 & /75 8 10mm, 160 X op B B E 69 & /\f7FE 8 10mm,
EFE1 ( VATHLERENNEL. EFE1: ( VATHALERENNEL.
2. REFGHTTRE, R|LREFXORE, RONTHIETEGRES. 2. WHMEFARENRNTHETRE, BMENREARTNR. FiE
FIEESHE@N, ESHEDI,
3. fFRRAZE. FR250 T A0 L 251~100048 | 3. fFRRAZE. FR250M T A0 L 251~100048° |
1001~1200%*3° , 1001~2000%*5° o
MR IR 46 T S 270 E S A %0 mm
SEHE SEfTiE
160 1941

TS

KBsD| |[ | s [ 125x100 | -[ |-[ ]-[] ﬁ - Q [ ] BTN E
—_— - 1 #14
St 2w
x_ — 2 WM ATS : .
Tig® gfﬁ ﬁiﬁﬁ = —— T % n #n
RS —— SUS304 ZC130— 24 L= f  H#iERAT DC10~28V
ZC153—34% = ZfitmE  #5RAT DCA.5~28V
ﬁ CS5T — 24 B &E  JTI5RAT DC5~28V
" e 1 e AC85 ~ 115V
ﬁ:;ﬂ@g?giﬁ;fg ) CSNMT—24= Aff AT #FR4T DC10~28V BE&KE
e ;%LT*E% =e O RN REES AL A. 1000mm
JK —— B s tn © T IRTTIAREIEFF % o B. 3000mm
@ FE T H (conex) 27 A (BR) B M R0
iﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ?%@#M
s BRI X S AR B BT 2R —REEAMBREN
Y YRR B2 iR R . )
- STV F AT )
= [T ® o] AT RT IR A o
=E — RS0 ~ 60°C) Edale Pl e
i s ) A g — EAH AT Lt R TES @I
J FREME R L E(0 ~60°C) 1 [
3—— EEFME=E
P— It tH A T2 A T < EL 11— PEEHE
E—EAUTIE P S MT — pa B B (33 50)
@ LREEF I ANREKR T,

EARE S (SR A EL M)

JE1. KBSDESEL A ¢ 1250 ¢ 140, ¢ 1600 H IR N SEL, o RIEMMEIT FIEM A
2. SHEIER ¢ 160047 1941TmmIN LB, BFEZMENERONR, FrAEHIER T ger=£ —LF 5%,

WA BSEHREANEFPEFME(-11. -1, THETRRE, i, REEMFFXE, RIBZEFANTE, s/ THETREMES. ¥EE

SIE@T,
3: TEEMEINRERLET 1D,



RRES

KSDT#2 i1 UL

Q@ HEHMITERAT O ENMITIEAT
KCSDP,KCSDE (& &4 1148 o EARE

KCSDP: ¢ 125, ¢ 140, ¢ 160, ¢ 180, ¢ 200, ¢ 250
KCSDE: ¢ 125, ¢ 140, $ 160 ——

g
FE] SlElfEmm 125 \ 140 \ 160 \ 18011 \ 200! \ 2507
;MEFR TR b LR AE A B
5 F =5
ES kY EAE X ZEA EEAMEZE, pEFiHE
TP EE mm —50 ~ O(fEX T HIA& 1772)
ERENEE MPa 0.1~1.0
TRIETT R MPa 1.5
15 FRESE °C 0~ 60(N k%, FAZBME . 0~100)
i AR SEE mm/s 50 ~ 700
b EHRGEET ST BMTEEP. TIRETE . TEEMMEHIGLED
o EANGERT [&£7EN. ANTEgEd. TRETN . FEFEARLES | —
gop [REWGEEE [ 160TRAN. RIHM) | T9GEZEATI. REEE) [21GEEATI. EHR)
iR EARGERT [17052FF0). 15(R5M) | 20CEZAFM. EHM) \ —
oy FEE(EL, hihEFER1SEFm (1SO VG32 ) #tE % &)
REEEDR Rc 1/2 [ 3/4 \ 1
JET RAMATRIFTRE FEHER ¢ 180, ¢ 200. ¢ 250,
2. &TENGE,
SEEERITE
D
® 3 H 1T 2T - ® [E\UATIZAT -
SHEHE o] FI{ETEE SHEHE o] FI{ETEE
125 125 1 ~ 2000
— 1~1200 140 (1~1400)
160 (1~ 800) 160 % o 8] B BY B B/ VT AR 9 10mm
+ o B g B/ VTR 5 10mm. A ( VATEHLERENNER,.
550 2; TR, 7R2250LIT %00 L 251~100049° |
v +2.0
BT ( I NRHLESEN OB, 1001~2000%75 " o
2. {FRRAZE. 2250 T A0 L 251~1000485 |
1001~12004%3° ,
MFBITIRF AT EREN B S, mm
SHELHER SETE
160 1941
180 1522
200 951
250 754

TS

kesp| [ J[ 125x100 |- [ J-[ -] -
KEEE EEM R R

X =H — LIEREFRmRE M

frigEs Efﬂ‘ Eiﬁﬁ}“ Y YRR (2 F Blim 2R . )
= R/ |

| B (7 1 F B R Fe )

RS —— SUS304 @ o] FSRTT I BT i LA o

@ HiiE R E M MR ~TES DT,
ZEARX
B BRI (P L B =H— HAH
JT — B ZIERZEE R0 ~807C) 1— B g8
JC —— ST Z#%(0~100°C) 3—— EEFME=E
JK —— R4 #7(0 ~ 100°C) 1M —— PEEHE

® S5 i (conex) 27 A (BR) B E M AR o 1T o 8] B B (F 3 4% 52)
O LRI IRAHEK

SEHEE
=H — fREMIE(0 ~ 60°C)

J FREMB BB R E(0 ~60°C)
F ZE R ERE L0 ~ 100°C)
FJ —— BRI BSR4 E(0 ~ 100°C)

P —ift M FHRIA T SEL
E—REANUTRIBDRE(SEGR. e 125, ¢ 140, ¢ 160)

EARE S (A EL Mg

$¥1. KCSDEISATH ¢ 125, ¢ 140, ¢ 160. ¢ 180. ¢200. ¢ 250695k FTEIHIL AT, TEESERIETT -,
2. {EFREA60CLE, HiEEFF,
3. ¢160. ¢180. ¢200. ¢ 250MREFERATRITEN, BTE_MENFSBONR, FTNEHENTRE~E—LFLH,
$160: 194TmmlE. ¢ 180: 1522mmX E. ¢$200: 951TmmIX . ¢250: 754mmId E,
WA BRF R ARNEFEPEIEHE(-11. -1, TEETETE,
4. EEFEHBEERET I,



O HEHMITIZAT @
/g0 HEF R E =
=t TR E 752 (H4E20) nERE
I e | oS esOT. zc1s0]  zcs3 .
mm il P2 i) il N | 8] B 4 7Y NERE N YR B A&
25 P wxm | pEmm | R e LIEY
21.10 23.10 23.68 23.30 26.35 0.0305
125 (18.44) (20.44) (21.02) (20.64) (23.69) (0.0217) 0.038 | 0.062 | 0.039 | 0.066 147 124
32.19 36.02 36.57 37.19 45.34 0.0496
140 (28.16) (30.99) (32.54) (33.16) (41.31) (0.0321) 0.053 | 0.077/) 0.054 | 0.081 332 240
38.72 41.94 44.20 43.67 51.82 0.0463
160 (33.74) (36.96) (39.22) (38.69) (46.84) (0.0320) 0.053 1 0.0771 0.054 | 0.081 332 240
180 48.84 54.63 56.06 54.84 62.99 0.0633 — — 3.32 2.40
200 55.66 61.78 63.96 61.96 70.11 0.0691 — — 3.32 2.40
250 100.05 108.43 11579 110.55 126.05 0.0759 — — 5.93 4.62
B3 ( VANEENKBSDPIEFIFIEMIEEHIEF
O ENMATZIET ’
g
Ny
=L TiTERE e EXXE?(F%?%%EE;]E?E nERE
i oh [ L 5 s CS[IT. ZC130 ZC153 RIS
mm el A s a2 gy i Ei0] [E) H A A ERE S YRR Tt
gz'&:-: il i) R=E o [B] B A AL (s 5 7 A B A B () 1B g
19.40 21.40 21.98 21.60 24.65 0.0242
125 (16.74) (18.74) (19.32) (18.94) (21.99) (0.0154) 0.038 | 0.062 | 0.039 ) 0.066 147 .24
29.35 32.18 33.73 34.35 42.50 0.0398
140 (25.32) (28.15) (29.70) (30.32) (38.47) (0.0223) 0.053 | 0.0771 0.054 | 0.081 3.32 240
35.88 39.10 41.36 40.83 48.98 0.0365
160 (30.90) (34.12) (36.38) (35.85) (44.00) (0.0222) 0.053 | 0.0771 0.054 | 0.081 3.32 240

B3 ( )AMEEIKBSDESS I A MR I BT o

HEHMITEIET - EARB R E(mm)
= S = s e ————

KBSDPS [SAL 12| x [1778]

KCSDP [S&L &I 1Z] x [IT78]

as &=X14 Aa+ (F7FE x 2)
oT B Ci+ 1772 Ba+ 1772
OR E Fl G1 G1 |Fa 752 74 Ea
H 5 N1 2-0 N1 F J
2xa-L | 3 |[no[ | ymEERD ]
& J@? (xFshEe ) | il il o K
® | ® NN g —
fan A o >[ T & & v
\\p) A . 9 LE?L %:HJ -
& T & : mil I — I
@ @ K p= = Wa \
& | ¥ o gegm W = = (X4 1456 %) (X HIEE)
(RF3HEEH) M M
a2 Gy B Ba Ci D E Ea F Fa G H [ J K
125 343 89 127 127 46 68 21 21 11 45 49 36 16 M27 x 2
140 391 113 135 143 55 88 25 25 15 50 67 50 20 M36 x 2
160 391 113 135 143 55 88 25 25 15 50 67 50 20 M36 x 2
180 391 113 135 143 55 88 25 25 15 50 67 50 20 M36 x 2
200 391 113 135 143 55 88 25 25 15 50 67 50 20 M36 x 2
250 448 132 147 169 60 102 27 30 20 57 79 60 22 M42 x 2
a2 #s L M Ma [\ 0 R S T v W Wa Zs
125 M12x 1.5 13 56 27 Rc1/2 | 65 138 104 32 27 50 95
140 M16x 1.5 16 70 29 | Re3a | 76 156 123 40 36 65 95
160 M16x 1.5 16 70 29 | Re3ia | 76 178 134 40 36 65 95
180 M16x 1.5 16 70 29 | Re34a | 76 200 156 40 36 65 95
200 M16x 1.5 16 70 29 | Re3a | 76 216 163 40 36 65 95
250 M20x 1.5 19 80 30 Rcf 90 270 202 45 4 75 100

@ KOGRANEI



ENMATIEE T - BEARE R B (mm)

KBSDES [S&LHI1Z] x [T

KCSDE [SEIEI1Z| x [1T78]

os &= K14 As + 1752
oT Ci+ 1758 Bs MAX
OR E Fl G Gi1_|Rs Js
H 5 N1 2-0 N1
|2x4-L | n ol | ymEEEo T
T T
© & | i s |,
® | @ I\ =1
fan ) o >[ I T & &
D * = T A
® T & 7 \& Ovs
@ @ N S = I
T \z#edA W = S Es
(XFihEEE) M M
HE HEl As B Bs Cr D E F G H I Is J Js K Ks
125 319 89 103 | 127 46 68 21 45 49 36 36 16 19 M27 x 2 M24x 1.5
140 374 | 113 | 118 | 143 55 88 25 50 67 50 46 20 24 M36 x 2 M30 x 2
160 374 | 113 | 118 | 143 55 88 25 50 67 50 46 20 24 M36 x 2 M30 x 2
52 Gl L M N1 0 R Rs S T % Vs W
125 M12x 1.5 13 27 | Rcl/2 | 65 20 138 | 104 32 17 27
140 M16x 1.5 16 29 | Rc3/4 | 76 27 156 | 123 40 19 36
160 M16x 1.5 16 29 | Re3/4a | 76 27 178 | 134 40 19 36

KOGRANEI @



KSDAR it & S I
KBSDH ($a#!EL a4 #5)

¢ 125, ¢ 140, ¢ 160 —1
M

%8 AT 125 \ 140 \ 160
EES R

AR DONGHBFEE RSO VG22 ~ 100/E % 58) st A i R A& E s B
LT EHAR WXZRR GFEMMEZR RiEZE UR 1B PEEHE
ERENEE MPa 0.1~1.0

PRUEM & MPa 1.5

fEARESEE © 0~60

ERAEESEE mm/s 8~300

o %

hosth rED

REEREOR Rc 12 \ 3/4

AR UBESELIESE A, BENTRERZS,

2. TREEAAMMRER. YUB. SEFh. BWIASEMRAGBE

3. HARHRRLESIREEE L,

E=32Mii]N

SERRFERITE
mm
SELHE o] Fl{ETTRE
125 1 ~2000
140 (1 ~1400)
160 s ch [ E AT 08/ 3725 10mm,
X1 (VAR SRENKNER,

2. FFRRAE. 72250 T A0 L 251~100070° |
1001~20004*3° .

.

EARES (SR 5 EL R AAE)

\;E\E‘I H
2. HHABSERE ST AIEFEPEEFMHE(-11.
3. EEMEIHBEEGRE T 1D,

KBSDHZLSHT 4 ¢ 125, ¢ 140, ¢ 1608948 HI G A MAS MR S El. NAEZ St 4 I %o
-1, aTFETRERR,

THES
KBSD H | || 125x100 | - [ |-[ |- Ii
SEHEE
X
frigie BT - BB R
FTH — ik EE AR R
RS ——SUS304 TH — LIEEFE Ak
Y Y RIRIR (2 A ATm TR )
| BRI (1 ST AR e 1)
B BRI (R B ) © o] S R A 2R
JT — RERERE O Hlih RN RTESHPI,
JC— T8
JK — R
O RN 52 i (conex) 2 7 A (R B B AR ZeEH T
Z=H— &AXI
1—— Bszpn
PR~ 3 —— ERFF L
28 — IR0 ~ 60°C) S
J AR TR E (0 ~ 60°C N
g ) 76 — Um(# % )
8 15
1M1 —— DEEHE
RmESE™ T —— PEEAHE (3 ELR)
© LK R AMER K,



KSDAR it & S I
KCSDH (81 &#1#%) e

¢ 180, $ 200, ¢ 250 —1

g

%8 AT 180 \ 200 \ 250
HEFAR WAEAE

AR AONGEBF BB F5H(1SO VG22 ~ 10082 &) 3 A 3H Rk E s Bl
ZEFI BEAR IR GERFMEZR. RimA=E URL 1B, daEimE
EREIEE MPa 0.1~1.0

FRUET & MPa 15

fFERRESEE °C 0~ 60

fFERRESEE mm/s 8 ~300

22 or

P! THE

BEEZEEOR Rc 3/4

AR UBESELIESE A, BENTRERZS,
2. TREEAMMRE. YUl SEFh. EHIASEMREEE A,
3. HARHRRLESIREEE L,

SERRFERITE
G
mm
SELHE o] Fl{ETTRE

180 1 ~2000

200 (1 ~1400)

250 s ch [ E AT 08/ 3725 10mm,
X1 (VAR SRENKNER,

2. FFRRAE. 72250 T A0 L 251~100070° |
1001~20004*3° .

.

THHES
kesp H | || 180x100 | - [ |-[ |- Ii
SELFE
X
trige BT - BB R
=g — ok EE AR R IE
RS ——SUS304 TH — LIEEFEm R R
Y YRR 2 F Bl im LB )
1 I B R (T FF B A 1)
B 2 B Fh K (R L E ) © o] T BT i 2 A o
JT — RZERER L @ 5 LB R T1ES H@ Mo
JC—ET
JK — R EET
@ 4y 5e H(conex) 27 A (R BU AT BT Ao RIEFHH
mE— BAW
1—— xR
SETIRE 3—— E%ﬁ@‘)ﬁ]é?‘g
25 — RIS (0 ~ 60°C) S ’f‘;ﬁf;f
J R TR E (0 ~ 60°C e
FROERIAE TR E( ) 76 — Um(# % )
8 124
11— PEEEHE
M ESE™ NMT— PEIEHMA(HIEZE)
O LRI MNEBE R,
ERE S (SkHI LT HAE)

/1. KCSDHESHI A ¢ 180, ¢ 200, ¢ 26009 Sk I L RTAIE M E L, FREZRBIMEFF Ko
2. ARBESE f A TR EARRAE
3: HEHALESEHREFRERDEEHE (-1, -1, THETERE,
4; EERIEHBERETID,



kg
ERRER MEFRE
=i \ R ot
| BAm | omwew | owxs | JR ) URL w | ewmen | GIEER)CSERD | VR )% L
125 16.24 18.24 18.82 17.00 19.60 16.81 18.44 21.49 0.0154 1.47 1.24
140 24.71 27.54 29.09 26.43 34.23 25.65 29.71 37.86 0.0223 3.32 2.40
160 | 30.74 33.96 36.22 32.56 40.36 32.09 35.69 43.84 0.0222 3.32 2.40
180 |  40.70 46.39 47.92 42.42 50.22 41.95 46.70 54.85 0.0535 3.32 2.40
200 | 46.90 53.02 55.20 48.62 56.42 48.15 53.20 61.35 0.0593 3.32 2.40
250 | 90.07 98.45 105.77 94.29 110.94 93.30 100.57 116.07 0.0635 5.93 4.62
gzlsﬂﬁﬂ'(mm)
KBSDH [SELHIZ| x [i772]
KCSDH [S &L £118| x [T
os A+ 1778 ‘
aT B C+ 718
OR E _FL G _Go |
H 5 |N_ |  2-0 Na
| J BEERED Tp 2x4-L
(@; @) (XF3hEEE) | s L o
CNE A oy
fan 5 al>l [T & &
N A | L LR Pl
@ T & : mll
& © : g
INZA 2 w LB
18 (XhEEE) 10 s
My M
R #5 A B C D E F G Go H [ J K
125 216 89 114 46 68 21 45 32 49 36 16 M27 x 2
140 260 113 131 55 83 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
160 260 113 131 55 88 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
180 260 113 131 55 83 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
200 260 113 131 55 83 25 50 38 67 50 20 M36 x 2
250 313 132 162 60 102 30 57 50 79 60 22 M42 x 2
ey Gl L M N1 N2 0 R S T v W
125 M12x 1.5 13 27 14 Rc1/2 65 138 104 32 27
140 M16x 1.5 16 29 17 Rc3/4 76 156 123 40 36
160 M16x 1.5 16 29 17 Rc3/4 76 178 134 40 36
180 M16x 1.5 16 29 17 Rc3/4 76 200 156 40 36
200 M16x 1.5 16 29 17 Rc3/4 76 216 163 40 36
250 M20x 1.5 19 30 23 Rel 9 270 202 45 M




EET IR RS

YR R~ B (mm)
ER RA
1 e
i
ks
®
¢ CDHorig KK
A
S
al - = VAN 3]
| O 78} /3; -
;,7
ol |
E ] KK
cc
g 05 EHES A CA cC CD CF CP cT CW D ER EW KK RA
125  |Y-KSD-M27| 56 100 35 20 40 78 64 16 40 R20 32108 |M27x2| 120
140  |Y-KSD-M36| 74 125 36.5 28 55 97 80 20 55 R27.56 | 40%)2 | M36x2| 1525
160 |Y-KSD-M36| 74 125 36.5 28 55 97 80 20 55 R275 | 4012 | M36x2| 1525
180 |Y-KSD-M36| 74 125 36.5 28 55 97 80 20 55 R275 | 403102 |M36x2| 152.5
200 |Y-KSD-M36| 74 125 36.5 28 55 97 80 20 55 R27.5 | 40102 |M36x2| 152.5
250 |Y-KSD-M42| 86 144 49 36 70 117 100 25 65 R35 5032 [M42x2 | 179
|BY 54 R~ Bl (mm)
L
(@]
S
cC
ER CA
¢ CDHo A
=
w
ar— 05 =mpme A CA cc CD CF ER EW J KK RA
125 I-KSD-M27 51 100 32 20 49 R20 32 9, 13 M27 x 2 120
140 |-KSD-M36 69 125 33 28 62 R28 403, 18 M36 x 2 153
160 |-KSD-M36 69 125 33 28 62 R28 4039, 18 M36 x 2 153
180 |-KSD-M36 69 125 33 28 62 R28 403, 18 M36 x 2 153
200 I-KSD-M36 69 125 33 28 62 R28 403, 18 M36 x 2 153
250 |-KSD-M42 81 144 48 36 79 R36 50 9, 20 M42 x 2 180




B 42 BB R~ B (mm)

; — i @
= 7 ®
S W
X
HHEERZHERERE - KT 28HK)
il WW XFRETTR) X(ERAETTR SN
HR? 50 75 100 125 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 500 RUGRERE - 8T
125 71 84 90 96 103 109 121 134 146 159 171 184 196 /44712471
140 80 88 94 100 107 113 125 138 150 163 175 188 | 200 /41772475
160 80 88 94 100 107 113 125 138 150 163 175 188 | 200 /44772475
180 80 88 94 100 107 113 125 138 150 163 175 188 | 200 1/44772+75
200 80 88 94 100 107 113 125 138 150 163 175 188 | 200 1/447/2+75
250 80 93 99 105 112 118 130 143 155 168 180 193 | 205 1/44772+80
H R R (R
il WW XFRETTR) X(ERAETTRELSM)
HE 50 75 100 125 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 500 BN T
125 71 88 96 105 113 121 138 155 171 188 | 205 | 221 238 1/31712+71
140 80 92 100 109 117 125 142 159 175 192 | 209 | 225 | 242 1/31772+75
160 80 92 100 109 117 125 142 159 175 192 | 209 | 225 | 242 1/31772+75
180 80 92 100 109 117 125 142 159 175 192 | 209 | 225 | 242 1/31772+75
200 80 92 100 109 117 125 142 159 175 192 209 | 225 | 242 1/317#2+75
250 80 97 105 114 122 130 147 164 180 197 214 | 230 | 247 1/31772+80
O [ BRI IR
o T A & TR °C
RERERIH AR L%k 2mER g 80
ST ) RAERXX EIRET — 100
B4 5 i ) R e 32 X _E DGR EERE A A R) 100
&1 BRITHTRES AR KM AR,

THEE P BBV NER A, FHBIBEAL,
WL EREAESEE,
XRATABEE ERmBOR T, EREEREGNETR,

ArWN -



EMEITERFS

(YR, | Buge

| |-«ksp -| |

| me

M27. ¢ 125/
M36. ¢ 140. ¢ 160. ¢ 180. ¢ 200/
g M42. ¢ 250/
Y. YEIE
1. | B
(2)iEEFEmiE &
| J-«ksp - |
| ns
M27. ¢ 125/
M36. ¢ 140. ¢ 160. ¢ 180. ¢ 200f
o M42. ¢ 250/
N. —REHARKHN
RS. SUS304
(3)YRUEHE - UB (T IF O5H21R)
P-KSD -| |
| ne
M27. ¢ 125
M36. ¢ 140. ¢160. ¢ 180. ¢ 200f
M42. ¢ 250
(4)hEEE, UBIATIESR
| J-«ksp -[ ]
| we
1. ¢ 125H
2. $140. ¢160. ¢ 180. ¢ 200M
e 3. ¢ 250/
7C. Uz
MT. PEIEHEAXER
B)EHEN
MK1 - KBSD mMK1- kesp| || || ]
[—’—:\.EH%I& [—E\ﬁﬂ&m
125. ¢ 125 125. ¢ 125
140. ¢ 140 ST 140. ¢ 140
HARES 160: ¢ 160 HARES oE. ESE 160: ¢ 160
(%8 I &L BT AAR) (B HEL =T H04E) F. SRR 180: ¢ 180
200. ¢ 200
250. ¢ 250
IhBE IhBE
=8 FESE =8 FESE
D. FinHATSET D. FiRHATSET
T ZNBHSKE T ZNBEHSKE
W. SBXSE W. SEBXSE
P. HEHMFTRERIATHRE P. HEHMFTRRIBATHRE
E. EAUFRIESRE E. EAUGFRIATRE
H. fBESE H. {KhESEH?
%% BHEHDPEOIEER, SET. EATIRATSENEIEN ¢ 1250 ¢ 140, ¢ 160, HES

FIHIEEH ¢ 180, ¢ 200. ¢ 250,
2. {hESEL P RA RERAE,

1 BHEADESIEWHER,

~%%~Eﬁ%ﬁ#ﬁ,%ﬁueﬁ%“ﬁm\ﬁﬁ”mﬁﬁiﬁo

KOGRANEI @



fikPE T X

T mE - B E

RIS
ool [o5]
TS 61
© (EE T R BT S S (T I X ZR) © (N EE M FF KB HIT 5/ S
[T] Cl-KBSD[ | ——m=ms
1. 125/
HEFRES 2. ¢140. ¢ 160
zcr%so - SHEXRRS ¢ ¢ 1607
ZC153 SEKE
CS5T A —1000mm
CS11T B —3000mm
Al{E AR X R/NSEITEE
mm
BT KBS AR o B B A B I oh oh B B 4h A
ZC130 125 16 108
=
o 2C153 140, 160 14 119
cssT 125 17 110
- 140. 160 14 120
cs1T 125 15 106
140. 160 12 116
& 2T R 5 B R 2R FAT LB
HEFFRRIBHESERE - IRiF - RERBEMNE
OHESER: ¢ <& |
SRR XONTT S, FRA4SEHER T OB, BEE — —
OFFAIEHISERE,
@iRi#E: C WA =
SIEEMBMBTMETFAONFE, FEPER T OB, BEOFFA 2
oo, el T
mm ﬂ ‘
A RE
— T ik
ZC130 - ZC153 cssT | cs1iT ST ok
HESE. 0 5+1.5 12.5+3 CORI)
R C 1TMAX. 3MAX. L
_ %%E@@ﬁg/f L 8.5; 7 | 105 or T IO,
SE. RIEIESL MR M EIE R MR, AN
T ERAERREC)THSEE, B ERBENE




MR REME

BHEMFXREETENAERFHBENSEZE)N, EITRERR, BOEIEEAXNRSREEME,

A

1.5

1.5, B

-
=

aung

ReRBENE,

mm
SEHEZ
BT KBS A= ¢ 125 ¢ 140 ¢ 160
Ffih ZC130 A 11.5 15 15
pitl ZC153 B 7.5 10.5 10.5
A 12 15.5 15.5
CS5T
B L= B 9 1.5 1.5
il A 10 135 135
CS11T
B 7 95 95
E . BMFXASELEEMIEENTEER)IRES, TRRELTSER

2. PEFHEN, REESREEMEBF P EEHLEFHEI5mmN

T
g1 22 R ~F B (mm)
O ZEMPEFREN
HEFRE
ZCEIME M X B SRR E MR E A RN
Ho RENBREFRINEAEITRN
WHITEHR
BT
30
e
. - B SA SB sC
—-1 125 0 6 15
140 2.5 3 25
=\ N « ] 160 0 0 25
© Q) » g0 i
b =
TN F H I A

HEVETF R RIHREE - BEEDM

O FEKSDSH L RAHMEFF KR, EHZHSRAEEED, EMRRIER,

FESELE 2B DT X

FreEe)

rAcsieS

QBE x 1

@/NZET(E) x 1

@EGVEFF R BE x 1

GEFEET x 2

(GEzes

@INZET () x 1

@B 5 x 1

Qs RAmIRF
$125. XiHEE2mm
$ 140, ¢ 160. XHiHEEE3MmM

E BT B SARIRE M
REAKRNE, LN
BEREFHEERRN
TR, SRR
TR T (L3 ) s 53 U
ZHEE, TESIIERIR
;o

HSAFIRE

1. @EXT AT XX 2@ R BRSO BILE, B
INZET () DR 3

OB L iEH2MNMEFL, HBOH,

O DHIIE K H9FT EHEEATON « cmo,

. @i E A/NBET(R)QF BB HM I XD B SRR T
ERrER@MEE,

@ EEDON KA S EIETIT (S E) 6 5 FLIEG M iH T
L, DNARERAKNES MTAERBO@MHE, XA
BERIPIFD,

®/\IRET(15) Q) 893E 24 My FT B 70N - cm,

. O2REEBIIOENEEEDL,

@5 HE T DRO@NDBRNAATEO), AENENLE, FHH
NERFO, ITEOBE, BENiES % FEOH KA
o

O@BHIE LT XK. ¢ 125 A70Ncm, ¢ 1405
é 1608 4200N * cm,

RELHIRE), REDHNOTRE, L, HRADHITE
B,
@ EITITIA2NGE), @EEEG 8 h¥,

KOGRANEGI @



ZC130[| - ZC153D R

T S mg i FF £ E— ]

i

i AE ZC130[] ZC153[]

itz 7= 245 3%

R B R = DC4.5 ~ 28V
B E DC10 ~ 28V DC4.5 ~ 28V
T IR 4 ~50mA 100mA MAX.
SHEEER - 10mA MAX.(DC24V)
A B 3.5V MAX. 0.5V MAX.(f1 % B 35150mARY)
St EB IR 1TmA MAX.(DC24V) 50uA MAX.(DC24V)
0je ;7 B &) 1ms MAX.

#o 5 e BH 100MQ MIN.(fE£ FIDCB00VIKER R, E-S4 Kink = 8)

i B AC500V(50/60H2)1 434 (B - S &k KR = [8])

P +2 294.2m/s*(FFEE)

MR+ 88.3m/s2(EHRM&1.5mm « 10 ~ 55Hz)

{RIPLEH IP67(IECERAE). JIS CO920(Bh7Ki= )

MER R ONBY4I 5L EDFERAT AT

S PVC 0.25Q x 215 x £ [ PVC 0.25Q x 31t x £
RERE 0~60°C

R EEERE ~10~70°C

= 209(S£KEA: 1000mmBy)

. REBEEEMROHERRERT,
2. RIBANE] IR,
3. SEKE 2. A; 1000mm. B; 3000mm

A EBE &
ZC130[] ZC153[]
Z/RALED ERALED —HRE
/ (73 2 )
® () ’—‘ﬁﬁ ¢ ® ()

\‘\

1 Y 2 | (]

| we | 7 " ——

| 3 El !

| e \ii |
B () \ 5 (=)

\ / |
v
3 G
T

A - DC10~28V y = DC4.5~ 28V
| N\ K
(FF %) ! (SMNEDIELR) (FF %) !

FHEFTRE FHEFRE

[GERE (75 e 37 78
R~ B (mm)
ZC130[] ZC153[]

ERAT BSAFIRE ERIT B SATIRE

2 -
= =
™ @
o o
— — = —_—
N 8] BERSELE o ©)
u . —\EI ey 0 - og| (REFED) 01
4 25 £




CS5T[] - CS11TL]
BRI %

sy
O

b
e HS CS5TO \ cs11T0
[N 2438
B E DC5 ~ 28V AC85 ~ 115V(r.m.s.) DC10 ~ 28V
TR DCO.1 ~40mA AC2 ~ 25mA DC5 ~40mA
A3 B T 0.1V MAX.($7 % B ;7T 40mART) 2.1V MAX.($1 2 B 37 40mAET)
AR R OmA
0 i B (8] Tms MAX.
Y5 e[ 100MQ MIN.(E FIDC500V KB &, H-FLkA ik [8)
i L AC1500V(650/60H2)1 434 (F— 5% A i = [8)) [ AC1000V(50/60H2)1 534 (F— 5% A i = [8))
o 2 294.2m/s*(IFEE)
MRz 88.3m/s2(EHFIE1.5mm « 10 ~ 55Hz) 4472750 + 250Hz
RIP L5 IP67(IECERE) . JIS C0920(F57K = 2Y)
HERR - [ ONBY4T 5 LEDIS R ATSEAT
S PVC 0.2SQ x 21t x £
R 0~60°C
R RESEE -10~70C
i s AR AP e FEHESHEOT S RIPIER, )
e 20g(S4KEA: 1000mmiT)
SET. AR PR T B BRI R E
2. RIEALSHIXBARE,
3. SEKE 2. A; 1000mm. B; 3000mm
B E:
CS5TL] CS11TL]
EoRALED
NN
B B(+)
i3 B(-)
R'T.I'(mm)
CS5TL ] CS11TL
BEHRRE £RAT BISHRIRE
i 111 ull T 1
<r¢ <
— i p — i:z i . S
05 || Neszeses 2 0 (1.5) ‘ \esrsenn o 10)|
4 ‘ 3 (S R%EH) (60) 4 (10} | (RERIEE) (60)
(23) ‘ 2 26 ‘ £




Tfh R XL EW
P s -

ZC1300] ZC153[]
© AL ® EA LR

T T % = DC10~28V AT = DC10~ 28V

(CSOHIBY4 ~ 28V)

® 54k aR YT
(=)
i8
BT K
AND(BEX)ZE . OR(FFEX)ZE# AND(BE)ERE . OR(FFEL)E @ 5TTLHER
BT 3 B 3
— L 1
TALSIE = T % =
—
BT % BT % EEEd
BT
G ke 38y
v T oy T HEEE
gk 38R Qe Bt ——
o) L ‘ ¢} —
ik ik
© S5 R AN IER: © 5w R AT @ 5C-MOSHyZE#E
(+) (+) (+) —
i |
N A
i BT 3% g 4@—'
B memgrx B3 % [
(-) va
® SHRIZIE IR ERE © SH Rz ISR ERE
GIE T
Iz N TR
M BT BRPEFFR HI%
N =
(+) (+)
COM. COM.
—%%».Eﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%%ﬁo—Eﬁ%%ﬁ%}%%ﬁﬂﬁ%%ﬁ&%ﬁ%o 8. FHNEAEREANZARMNIEENNE D,
. 2R FRERMETF EEDEREETIL. C-MOS, 9. TEHK. AWM PR, BEEORADE VAN,

1

2

3. WHE B BESNRIE AT LEEMERARP —ME,

4. ER P DIBERAND) EEA XL, TN EE K EESEHMEF X
B LU R B o

5. ORMEH:EY, o HEEEMIEFXNHUFIRLE), ERAMRER
SR RBETER, FFMEIBRHNEN TR,

6. WIS R RN BEU TR, PRDUE R R S SR ROR B9 A PR
PUR SR H) 1) 2% R Bt 75 5 i
AN, SRR MR, SR SBORE,

7. BEAERASY. FELSHSSL, MRBRTHNE.

® KOGRANEI



Al R EEE T X BIR R RAPHE I

AT ERENRETERERREMF X, BRI TSR EE,

© 2 Rk 1 3 (FR R 4K FE 25 35 ) i

=D

SRR T

DCHY - ZHR E = CR%
ACHIIE R ---CRE
“HRE. EAEABRRERMLE,
R A B EEEE10RE L Ef
FFREEERE,
CR. C=0.01~0.1uF
R=1~4kQ

O X E R =R FA
(SEKEBITI10mE, )
i@ : 1~5mH

FH?IA{ CrEmAlE oo fm }W

@ f LE‘\HﬁEi&EEBﬁJ‘&J

KOGANEGI &



#WREE | 400-864-0082

KOGRANEI

A‘

BX&t/heH

O&tt (81)184-8533 &/ & HHERET3-11-28
OEWAES (81)184-8533 REE/NESHHEE3-11-28
85N E P35 (81)184-8533 FRtkh/\&HHEREI3-11-28

EBNEHERRSERAR

EigH R WEE6005 15 BA Sk AJE2606. 2607=
B (86)21-6145-7313

fZH: (86)21-6145-7323

=S AE) 8%: 010-6461-1481
P s /NG| #13%: 0510-8270-7601
FM AT BiE: 0512-6818-5395
FYI 48] #13%: 0755-8606-9761
IO YA #3F: 020-3848-3840
T OLigh&HBEF (hE)

mEd Okl

[ URL http://www.koganei.co.jp ]

HRR

P.11,12,20,23,24,27,28,31,32 SE2ESEIN N TR D,
Mk “HENERTEEFSRER,

P.23,24,27,28 Mg RSP, RIFME1.5EEH1.05

@iz A 492013F 108 H e,
O TIH MFE TSR T e A= S B EE,
BAME B, BOFRHE

J

VEGETABLE
©IL INK

2014478118 FIHR 50 AKAK ©KOGANEI CORP. PRINTED IN CHINA





